OBILECTBO C OrPAHVYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHI «TPOEKTHAS KOMMAHMUS «BAIIP»

115280, 2. Mockba, npoe3d 3-u Abmosabodckud, 83, 3m 3, n.310, oguc 6
(PO-M1-171-009725085022-061k om 21 uiong 2022 2.

JoKa34uk: 000 €3 "CON3-ANYWLTA-T

Nlozobiop N°01-07/22/P11 om 0107.20222.: PexoHcmpykuus odbekma HeaaBepuenozo
cmpoumenscmba [loma mbopyecmba b 20CmUHUYHBIL KOMIAEKC C GNGpMAMEHMamMu no adpecy
Pecnudnuka KpuiM, 2. Anywma, yn. 3anaduas, 0.4, Il oyepeds cmpoumenscmba

PABOHAS LOKYMEHTALIAA

ApXUmeKmUPHO-CMPOUMENbHLIE PELEHUS.
KnadoyHble nnaHs!
Kopnyc K-&.

550-21-2 AC 21

Mockba 2023




B3am. uHb. N°

000,/00000000-0000

Modn. u doma

MHb. N° nodn.

000/00000000-0000 | 1614 2023

OBUECTBO C OrPAHAYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO «TPOEKTHAS KOMIAHUS «BALP»
115280, 2. Mockba, npoe3d 3-u Abmosabodckud, 83, 3m 3, n.310, oouc 6
(PO-M1-171-009725085022-061k om 21 uiong 2022 2.

JoKa34uk: 000 €3 "CON3-ANYWLTA-T

Nlozobop N°01-07/22/P11 om 0107.20222.: Pexoncmpykuus odbekma He3oBepuensozo
cmpoumenscmba [loma mbopyecmba b 20CmUHUYHBIL KOMIAEKC C GNGpMAMEHMamMu no adpecy
Pecnudnuka KpuiM, 2. Anywma, yn. 3anaduas, 0.4, Il oyepeds cmpoumenscmba

PABOYARA NOKYMERTALINA

ApXUmeKmUPHO-CMPOUMENbHLIE PELEHUS.
KnadoyHble nnaHs!
Kopnyc K-&.

550-21-2 AC 21

' @),afm ,

OBIECTBO C OrPAHIYEHHON UTBETUBEHHU_S[IL;JGV«I'IPUEKTHAQ\/ MR

A \'paff”\ : \ : »"_ Epuwod JH.

OBLIECTBO C OrPAHUYEHHOM DTBETETBEHHU@@}U «POEKTHAS KOMUAHUS «BALP»
%hlﬁrzﬂ‘&f

Mockba 2023




550-21-2 AC21
BedoMocmb Yepmexed 0CHoBHOZ0 KoMnnekma

Nucm HaumerobBaHue lpumesaHue
01 TumynbHbI0 AuCm
02 Bedomocmb yepmexel ocHobHoz0 komnnekma. OBuiue daHHble
03 K-L. Knodoeio naax 1 3maxa. Yocme 1. M1100
Ok K-k Knadossio nagH 1 3maxa. Yacms 2. M1100
05 K-4. Knodounsio nnaH mex. npocmpascmba. M1100
06 K-L. Knodoweio naaH 2 3maxa. M1100
07 K-L. Knodowei nnax 3-6 3maxa. M1100
08 K-£. Knadoysio naaH 7-10 3maxa. M1.100
09 K-L. Knodosweio naax 1115 3maxa. M1100
0 K-L. Knodourei nnax 16-18 3maxa. M1100
1 K-£. Knadosnsio nnak 19 3maxa. M1100
2 K-L. Knodoureid nnax 20 3maxa. M1100
3 K-4. KnadodHsiu nnaH kpobnu
Th K-4. KnadouHsi0 nnaH kpobnu komensHou

[N UHXeHep
['n. cneyuanucm

B3am. uHb. N°

000/00000000-0000 | povimexnop

Modn. u dama

I NC nodn.

000,/00000000-0000 | 1414 2023

(NUCOK CChINOYHbIX U NpunazaeMbix dokymexmab

123-03

®edepanbHbll 30KOH “TexHU4eCKuU peznavesm o mpedoBaHusx noxapHou BesonacHocmu”

384-¢3

PedepansHyil 3aKOH “TexHUYeCKUU peznaMem o fe3onacHocmu 30aHUU U COopYXeHul”

Bh-D3.........

(M1113130.2020......

(1 15.13330-2012

®edepansHbil 3akoH "0 mexHu4eckoM pezyaupobaHuu”

. 3B0KYGUUOHHBIE NYMU U BbIXOOH
(M1833302018.

(mpoumenscmBo b CelcMuyeckux padoHax
KaMeHHbIe U GpMOKOMeHHbIE KOHCMPYKUUU

(1129.13330.20M

Monyl

(M1 48.13330.2019

OpzaHu3auus cmpoumenscmba

(11 70.13330.2012

Hecywue u ozpaxdanwue KOHCMPYKULU

(N 71.13330-2017

W13079UUOHHbIE U OMBena4Hsie NOKpLMUS

(11223670-20

(aHumapHo-3nudemuonczuseckue mpedobarus k ycnobusm mpyda

[0CT 31360-2007
r0CT 530-2012

W3denus cmexobbie HeapMupobaHHbie U3 A4eucmozo demoa abmoknabHozo mbepdeHus. TexHudeckue ycnobus
Kupnuy u kameHs kepaMueckue. O3wue mexHudeckue ycaobus.

[OCT 379-2015.
[OCT 16098-20Th.......co
tteetnsseneeee UMb U3 MUHEPQABHOU BMsl HO CuHMeMUYECKOM CB43YILIEM MENNOU30NAULOHHLIE
ettt (MU CYXU CMPOUMENbHbIE HO LBMEHMHOM BAxyuiem 018 wmykamypHeix padom

rOCT 9573-2012.....
r0CT 33083-201..

rocT 31173-2016

_Kupnuy, kamHu, Bnoku u naumsl nepezopodoyHbie CUUKOMHsIE
.Loeduerus chapbile apMamypsl U 3aKnasHLX U3denul Xene3odemoHHIx KOHCMPYKUUU

bnoku OBepHsle cmanbHbie. TexHuyeckue ycnobus

roCT P 57327-2016
r0CT P 53307-2009

[0CT 15588-201k

[1bepu Memannuseckue npomubonoxapsie. OBwue mexHuyeckue mpedobaHus U Memodsl UCNLIMAHUG

MpomubonoxapHsie dBepu u Bopoma
[numsl NEHaNOAUCMUPONbHEIE MENOU30AFUUOHHbIE

1Y 5762-050-45757203-15. o
Cepust 2 244-1B6nycK 7.
Bepcust PO/112019/P/C/RU...
. | EXHOND2UMRCKUG E2NOMEHM N°O5/2316 N0 HOHECRHUD Zpysm-adze3uba ‘TA3K'

e |RXHONOZUMECKUD pRZNOMEHM N°21/5765 N0 HaHeCeHuo ozre3auumiozo cocmaba “CO-1
Cepua 10739-208.

TP N°05/23%........
TP N°21/57€5........

Cepus 10319-207

M3Benust mennou3onAUUOHHLIE U3 KaMexHol Bamy
(puMblkaHuA nonab
. AnbBoM mexHUYeCKUX peweHul 3ByKou30AUPYLLIUX KOHCMPUKUUG

Komnnexmhbie cucmems KHAY®. 08nuuoBku no3nemeHmHol cBopku u3 zuncobbix CMpoUMEnsHbIX nAUM
02paxdaowuX KoHCMPUKULD Xunsix, oBwecmbensix U npousbodcmBenHsix 3daHul.
Komnnexmesie cucmemsl KHAY®. Tlepezopodku noneMesmHoU CBopKU U3 2UnCOKAPMOHHBIX AUCmo Ha

Memanu4eckom u OepeBaHHom kapkacax dng xunsix, odwecmBennsix u npoustiodcmbexHsix 30aHUL

0dwue daHHwe

1. Nokymedmauus BenonHeHa Ha ocHobaHuu
- [lonoxumensHozo 3okno4enus 3kcnepmussl N°91-2-1-3-080681-2021 om 2112.2021 2.
- (NeuuanbHbIX MeXHUYBCKUX thuhuu, paspadomanHbiMu 000 ‘TloxapHsid uHXeHep” U coznacoBaHHbMu
'naBrem ynpaderuem MYC Poccuu (NMB-19-1977 om 17.10.2021)
2. Ypabers omBemcmberHocmu 30aHUS - HOPMONGHLI
(meneHs 02HECMOUKCMU 30aHUA - |
Knacc koHcmpykmuBHoU noxapHol onacHocmu - (0
3. Knacc GyHKUUOHan6HoU noxapHol onacHocmu - $12
L. Knacc 3nepeocBepexenus - B+ (Buicokul
5. Knumamuseckud padok VB, pacyemHas meMnepamypa Haudonee xonodHou namudebku odecneyerHocmsio 0.98 - Munyc 6 °C
6. Hazpysku, dedcmBypwue Ha 3daHue coznacko (1120.13330 2016 "Hazpysku u Boadedcmbus’
Bempobag Hazpy3ka - IIl bempobod padow, 0,38k(a, mun MecmHocmu - A
(Hezobast Hazpy3ka - | cHezobod padow, 05 kMa/m2 )
' PacyemHas cedcuseckas uHmeHcubHocmb ng padoxa b Sanax wkanel MSK-64 dng EHeﬁHux 2pyHmobbix ycnobud no kapme
0CP-2016 A lodbekmsl HopMabHol ombemcmbenHocmu) - 8 Bannob (npunoxerue A, (11 1L 1333072018). Kamezopust onackocmu no (N1 115.13330.2016 oueHubaemcs:
kak BecsMa onacHad. Mpoexmupobarue cnedyem npobodums ¢ yyemonm (M 14133302018 «CmpoumenscmBo b ceucMudeckux padoHaxy.
8. 3u omHocumensHyo ommemky +0,000 npunsma omMemka yucmozo nona nepbozo 3maxa, coombemcmbyowad adconomHol ommemke 63,00
9. Kocmpykuuu 3aHus - xene3oBemorHsil Kpkac C 3anonHenuem u3 sseucmodemonteiy dnokod (Baok [/625x200x250,/0500/B3,5/F100) no TOCT 31360-2007 Ha
UemeHmHo-necyaHoM pacmbope M150 ¢ npumeneruem cbapHol cmansHoU ouuHkoBanHou cemku BP-150x50xk.
10. BHympexHue cmeHsl U nepe2opodku:
- Tlepezopodku u3 syeucmodemonHylx Snokod (Baok 1/625%200x250,/0500/83,5/F100) no TOCT 31360-2007 Ha uemexmHo-necyaqom pacmbope M150
C npumexeruem cBapHol cmansHol ouuHkobaHol cemku BP-150x50xk
- Mepezopodku u3 ayeucmodemonHux Snokob (Baok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100) no FOCT 31360-2007 Ha uemenmHo-necyaHom pacmbope M150
C npumexeruem cBapHod cmansHod ouuHkoBanHod cemku BP-150x50xk
- Mepezopodku us Kupnuda kepamudeckozo padobozo dbolHozo nycmomenozo (KP- —HH 250x120x140/2.1H® /150/2.0/100/T0CT 530-2012) Ha yemexmHo-necyaHom
pacmbope M150 ¢ npuveneruem cBapxol cmanshol ouurkoBanol cemku BP-150x50xk.. )
- [lepezopodku cucmemsl KHAY® mun C-111 a kapkace M1C 50 ¢ odnuyobkou BnazoozHecmoukumu 2uncoBemu naumanmu ['CM-0FH2 ¢ 8Byx cmopoH B oduk cnod
- MNepezopodku cucmemsl KHAY® mun C-111 wa kapkace [1C 75 ¢ odnuyobkou BnazoozHecmoukumu 2uncoBemu naumanmu ['CM-DFH2 ¢ 8Byx cmopoH B odux cnod
- 0Bnuuobka cucmemsl KHAY® mun C-625 Ha kapkace M1C 75 ¢ oBauuobkou bnazoozHecmoukumu zuncobeiMu naumanmu CM-DFHZ co cmopoksl noveuweHus b ouH cnou.
11 Cmetsl waxm kpabiu
- (el U3 kupnu4a kepamuyeckozo padoboza nonvomenozo (KP-p-na 250x120x65/1H®/150/2.0/100/10CT 530-2012) Ha uevemHo-necyarom pacmbope M150 ¢ npumeneHuen
EhﬂEHDU cmansHol auuHkobarHod cemku BP-150x50xk
12. Ha Bre cmpoumensHele MOmepuansl U npuMesieMsie U3denus, donxHsl Sims npedcmabinett coznacko Pedepanshoza 3axona N°18L-P3 “0 mexHuseckom pezynupobanuy’,
[0CT P14-2004, P10-2004, P15-2004 “Cmardapmusayus b Poccuiickod ¢edepauu (@o aakynku u nocmabku Ha odbexm)
- TexHudeckue ycnobus, cepmugukamsl (unu deknapauuy, b caydasx, npeducompenHsix dedcmbupuum 3akoodamenscmbom PP) coomBemembus, 2uzueHUYeCKUE, NOXAPHbIE,
0 MaKXe CaHUMApHO-3NUEMUBNOZUNECKUE 30KNBYEHUS
- 0Bpa3ul dng paccMompeHus U coznacobaHus 3okas4ukom cmpoumensCmia U 2eHepanbHol NPOeKMHOU 0p2aHu3auued
13. Tlpu npuemo4HoM koHmpone donxHa Beme npedcmabnena cnedyiowas GokyMeHmauus: )
- UCNOMHUMEALHSIE YEpMeXU € BHeCeHHbMU (NpU UX HaAUHUL) omcmynAeHusiMU, donyueHHsIMU npednpusimuen - u3zomobumene KoHCMpUKUUL,
(I MOKXE MOHMAXHOU 0p2QHU30UUel, CoznacofaxHsMu C ﬂ%UEKmeIMU UéJZElHU3ElLLUFIMU - pa3padom4ukamy yepmexed, U GokymeHmsl 00 Ux coznacobakuy;
- 3ubodcKue MeXHUYECKUE NOCNOPMA HO CMA/bHYIE, XEne300emoHHbie U depebiHbie KOHCMPUKUUU; dokyMermsl (cepmudukams, nacnopmal,
ydocmobepsiouiue kayecmbo Mamepuanod, npuMeHeHHsx npu npousbodcmBe CMPOUMENbHO-MOHMAXHsIX padom;
- akmsl ocbudemenscmBobaHus Ckpuimeix padom;
- QKM NPOMEXYMOYHOU NPUEMKU omBemcmBeHHsIX KOHCMPUYKUUL;
- UCNOMHUMENGHbIE 260023UHECKUE CXEMbI NONOXEHUA KOHCMPYKUUU;- XUpHans! padom,- ﬁDKﬁJMEHI‘ﬂbI 0 KoHmpone ka4ecmBa cBapHbx CorBUHEHUU;
- OKMBl UCNBMEHUS KOHCMPUKUUU (eCAU UCnbImaHus npeﬁ%tmumpew dononHumensHyiMu npaBunamu Hacmosiwezo cboda npabun unu padoyumu Yepmexamul;
- Opyzue dokymeHmsl, ykasaHHbie b dononHumensHsix npabunax unu padoyux Yepmexax

0dwue ykasaHus

1. Knadky cmex 00 Hayana npoknadku UHXEHEpHBIX KoMMUHUKauuU Bo3bodums Ha Beicomy 2,0 M om ypofHa naums! nepekphimus
(ocne npoknadku cemed 3abepwumb knadky Ha NOAHYD Bbicomy.

2. Nepezopodku waxm u UHxexepHyix wkagod bo3Bodums nocne MoHmaxa ofopydobarus

3 TobepxHocms dnokod ¢ omdumemu yznamu, pakobusamu u m.d., He npebsiwanwumy mpedoBaqua mada. 2 FOCT 31360-2007, opuexmupabams BHymps noMewerus

L. Knadky HopyxHelx cmen u3 sseucmodemonbix dnokod (Baok 1/625%200x250,/0500/B3,5/F100) no [OCT 31360-2007 bnoaksms Ha uemenmHo-necyasom pacmbope M100
C npuMerenuer chaprod cmansHol ouurkobakkod cemku BP-150x50xk. Kpennenue k x /8 cmewam (nunokam) BunonHums npu noMowu 2-% omdensHeix
cmepxHed apmamypsl d6 AS00 dnunou 300 MM ¢ ukcauued ux b ombBepcmus b MoHonume Ha znyBuny 70 MM ¢ nocnedyouwed 3adenkod omBepcmUs UEMEHMHO-NECHGHHbIM
pacmbapam M100. UmepxHu apmamypsl pacnonazams B kaxdom DDMUgOﬁGHHUM whe Cemku pacnanazams & knadoyHsix wbax no Beicome kaxdse 2 gﬂﬁu Knadku.

(mensl U npocmenku b Bepx+ed 3ore kpenums K /3 nepexpuimui [danke) demansio 1 (-100x4 TOCT 103-2006] Ha awkepax HILTI M10x38. Mpu knadke
4eucmodemoHHeix Bnokob Heodxodumo odecnedums 3uau§ mexdy nocnedkum padom knadku U x /8 nepexpumuen (Bankod] - 35 MM, 3030p 304eKaHUML
MurepanobamHemu naumamu (nnomwocmei 35-50 k2/m', 6=0,062 Bm/MC, @ c Bympened cmopoHsl unoxums wHyp Bunamepy P40 My, € nocnedypuied
300enkol ueMeHmHo-necyaxHuM pacmbopom Mapku MI00. CHapyxHoU cmopoHs! 3a30p 3adenams nonuypemaHobem 2epmemukom M1

5. BHympeHHue cmexs U nepezopadku:

5.1, FeucmoBemontie Baoku (Baok 1/625x200x250,/0500,/83,5/F100) na FOCT 31360-2007 Ha uemermHo-necyarom pacmbope M150
C npuMeHeruem chapHod cmansHol oyukobankol cemku BP-150x50x4. Kpennewue k x /8 cmexa (nunosam) BenonHums npu noMouwu 2-X omdenbHbix
cmepxxed apmamypsl d6 AS00 dnurod 300 MM € dukcadued ux B ombepcmug b Mokonume Ha 2ayduny 70 MM C nocnedypuled 3adenkol omBepcmus LEMEHMHO-NECHOHHLM
pacmbopom M100. CmepxHu apmamypsi pacnonazams B kaxdom apMupoBanHom whe. Cemku pacnonazams B knadosslx whax no Beicome kaxdsie 2 gﬂﬂu knadku.,

(meHsl U npocmenku B hegme[l 30He kpenums K x /8 nepexpsmui (0anke) demanse 1 (~100x4 FOCT 103-2006) Ha ankepax HLTIM10x98. Mpu knadke
a4eucmoBemoHslx 3nokad Heodxodumo odecnedums 3u30§ mexady nocnedHum padom knadku u x /5 nepexpsmuen Bankod) - 35 MM 3a30p 304ekaHuMb
MurepanobamHemu naumavu (nnomHocmei 35-50 k2/m’, 60,062 Bm/MC, @ ¢ BrympenHed cmopoHsl yaoxume wHyp Bunamepy G40 My, € nocnedypued
300enkol UeMeHMHo-necyaxHeM pacmbopom Mapku M100.

52. Kupnud kepamuseckud padobiod dbodnod nycmomensid (KP-p-ny 250x120x140,/2 1H®/150/2.0/25/T0CT 530-2012) Ha uemenmHo-necyaom pacmbope M150 ¢ npumereHuen
cBapHou cmansHou ouuHkoBarHou cemku BP-150x50x4. Cmekbl U Nepe20podku U3 KEpaMUeCK020 KUpNU4a KPenumb K MOHOAUMY NPU NOMOUIU 2-X OMOENbHbIX CMEpXHed
apmamypsl d6 ASOQ Bnukod 300 MM C pukcauwed ux b ombepcmud b MoHonume Ha znyBuky 100 MM ¢ nocnedyiowed 3adenkod ombepcmus uemenmo-necyaxsiM pacmbopom M100.
(mepxHu apMamypsl pacnonazams b kaxdom apmupobaxom whe. ApmupoBaHue knadku u3 kupnuya Beinonxame Ha Bk wupuy knadku. Cemku pacnonazams & knadodHsix whax
no Bicome kaxdsid Bmopad psd knodku. Cmesl kpenums K x /8 nepexpsimui (Sake) demansio 3 (-100x8 FOCT 103-2006]: Mpu knadke KupnusHeix BHympEHHUX cmex HeaBxodumo
oBecnesums 3u30p Mexady nocnedHum padom knadku u x /8 nepexpsmuen Bankod) - 35Mm. 3u30p 304eKaHuML MuHepanobamHeMu naUMaMy [naomHocmbl 35-50 k2/m3, 8-0,042
Bm/MC) u 3adenams yeMeHMHo-necyaHHwM pacmbopom mapku M100.

53 KpenneHue ME)Kﬁ% codol cmeH (nepezopodok| U3 KEPaMUYECKO20 KUPNUYT U A4euCmodemoHHbiX 8nokod BbnoHsmb Npu nomMoulu 2-x omdenbHyx CMepXHed
apmamypsl d6 ASG0 dnukod 300 MM C pukcauwed ux b omBepcmus b Bnoke Ha 2nyduny 100 MM c nocnedyowed 3adenkol omBepcmus LemeHmHo-necyansiM pacmbopam Mapku M100
(mepxHu apMamypsl pacnonazams B kaxdom apMupobaxoM whe knadku U3 KepaMu4eCko20 Kupnu4a

6. Ba brex nomewerusx, kpome knadobeix, knadky u3 A4euCmodemoHHOZ0 Bnoka u Kegzumuqecquu Kupnuya b BonoAHeHue K 20pu3oHMAnsHoMY apMupoBanule dononHumensHo
apumupabams ¢ ﬂth CMOpoH { Murng Hall cemkat BP-1 {d apMamupsl He Mewee 5,5MM] € suelkol He Bonee 100x100, ycmarobnenHol b cnoe wmykamupHoU UeMeHMHoU cecu
mapku He Huxe M100 (FOCT 28013-9 ?munuumﬂ 25-30 mm, kamezopust kavecmba nobepxHocmu K2 (mada. 75 (N 7113330.2017) - 25-30mm (CN714 13330 2018)

B novewerusx knadoBeix daHHoe apmupobakue Benonaemcs codcmberHukom

. Bce MemannokoHCMpUKUUU (cmouku, nepemsidku, demanu u mn) nokpemb 3mansi [19-115 & dba cnos no zpysmobke [P-021 30 3ba pasa
(eped HOHECEHUEM QHMUKOPPO3UOHHbIX NOKPbIMUU NoBepXHOCMU MEMaANOKOHCMPYKUUU 03e3XUPUMb U 0YUCMUMb OM 302PA3HEHUU, npuﬁ%Kmoh OKUCNEHUR U KOPPO3UL.

8. Ombepcmus b cmenax u nepezopodkax nocne ngnngcm 4epe3 HUX KOMMUHUKaUUU HeoBxoduMa 3adenamb HeC2opaeMeiMu MamepuanaMu (DemaHoM,

UemeHmHo-necyansiM pacmbopan). 3adenky ombepcmud npousodums do om@enodHbix padom

9. MoHmax KOHCMPUKUUL U3 2UNCOKAPMOHHeIX, 2uncobonokHucmeix aucmob u akbanasenu donxex npousbodumscst no mexHonozuu npousodumens (KNAUF).

10. Y3nsi no knadke e anedom 550-21-2 AC2.4.

11 Bce padomsl GonxHel Benonxamscs kbanuguuupobarHeiMu cneuuaaucmamu padoyux npogeccud b coombemembuu ¢ mpedoBaqusmu (N 7013330 2012,

Tpedobanus HopmamuBreix dokymenmob BunonHamea b odbeme nyskmab u yacmed, odasamensHeix Gn
Buinonvexus mpedobakud “Pedepansiozo 3akoHa “TexHueckul peznamenm o Beonackocmu 3daHud U
COOPYXeHUU"

[N Tpyned N8

3aka3quk: 000 (3 “CO03-ANYLTA-T

550-21-2.AC21

[lozobiop N°01-07/22/P11 om 01.07.20222.: PekoHCmpykuus odbexma HeaabeplieHHozo
cmpoumenscmBa foma mBopyecmBa & 20cmUHUNHBIL KOMNNBKC C anapmaveHmamu no adpecy

Mam. | Konyw | Aucm | Negok Modn flama PecnyBnuka Kpeiv, 2. Angwma, yn. 3anadnas, 4.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
H. konmpons Hocoba %f L2023 (madus Mucm Mucmob
ApxumexmupHsle peweHus
p YpHbE p P 02
[potepun Epucd - L Bedomocms Yepmexel ocHobHO20 KoMnnekma
Pospabomn | Epuat A= 141 Bute dosse | MPOEKTHARA KOMMAHAA BALIP
fenokun exgrued |




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

000/00000000-0000 | o mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u doma

000,/00000000-0000 | 114 2023

Wb, NC nodn.

K-l Knaodoyuwiu nnad 1 3maxa
[lpubg3ka cmeH U nepezopodok. Mapkupobka ombepcmul,

@ @ @ @ @ ) 2w @ A A A A —

22000
3660 2900 L4L0 4440 2900 3660

Ppazrerm | ®pazmedm 1 KnadoyHslU nnaH aHmpeconu

|
|
|
H
H
H
H
H
H
H
H
-
H
H
H
H
-
H
H
H
H
\‘
H
H
H
H
‘3
|
H
H
H
H
H
O H
() »
H
[a=) I
~
|
|
[=

1350

3150

%

1400

9%

S
X

&

N

1140
%,
\
R

%

AN
NANANN

D

S

9900
s
\

N

3540
X0
\

R
X
0N

2

N
l\l

S
D

g

<
N
%Y
A\

B
SR

AN

SR

<

Q/“{o‘ \

>

1470
<

\
O,

(5 3
%
Yenobrele 0do3Ha4eHus Cxeva sacmpoiku Kopnyc K-4
\ Ppazvexm 2
[ZZZZ1 - MoHonumHsIU Xene3odemon
e - AseucmoBemaneid Bnok (Bnok 1/625¢200x250,/0500/835/F100) Tex_ npocmpascmbo dns
no FOCT 31360-2007 - 200 mm NPOKNOOKU KOMMUHUKOUUU
=== - JyeucmodemonHsl dnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100) ®
Cneyudukayus Momepuanch (HOPYXHse CMeHs (neyudukayus munob nepezopodok cucmemsl KHAY® (BHympeHHUe Cmekb KQ3aHO Ha 1 3max BedoMocmb ombepcmuu no FOCT 31360-2007 - 100 mm
LUQUKO puanoh lvapy | Iycasamo ko 1 3max] LUuKaL pezop (brymp | y | P Iykasaio a 1 3max] e - SeucnOBeMOHHD 310K 510K 1/625150x250/0500/B35/F25
N Y . b OmM. - - no FOCT 31360-2007 - 50 mm @
acca acca 03. a3MEpel, MM asden puMedaHUe e - K104 nUCMOMensil 3B00Hol (KP-p-ny 250x120x140 /2 H&/150/2.0,/100)
HU3d
Mo3. 0Bo3ayerue Haumerobakue Kon. .2 Mpumey. Mos. 0BosHa4exue Haumerobarue Kon o2 Mpumey. no TOCT 530-2012 - 120 M o
—— 1 250 x 300 (h) +0.080 BK s - 0y nycmomensi dBodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1Hd/150,/2.0/100) i}
1 |rocT 3360-2007 200m| 793 w3 1 |roc 32st-2012 Mepezopodka KHAY® Tun (111 Tt 7080 M2 no TOCT 530-2012 - 120 t (v bicomy 2200 o) .
(brok 1/625¢200x250/0500/83,5/F100] pee 2 700 x 600 [ 0350 0B e - [1ep20p00Ka KHAY® Tun C111 Kriayp TCT-DFH2 (75t © Y
f4eucmodemonHyie Bnoku @ / %
g + 7
eeeeeemmmne - (12pR20p0BKA KHAY® Tun (111 Knayy MCN-DFH2 (100mM) 10 &
L 720 % 600 [ 0350 0B O > o
1
(neyucukauus Mamepuanc (BHymPeHHUE cmeksl) (ukasaHo Ha 1 3max) o @O Tex. npocmpaicmbo 8
NPOKNAJKU KOMMUHUKQUUU
Mo3. (do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon. TSE}ES (pumey
’ Jukas4uk: 000 (3 "CON3-A/MUWTA-T 050-21-2AC21
q 0 B :
1 r'0CT 31360-2007 ‘BL'HEUUKE%ZE?XDSHSXBEESU%KSUUU /B35/F25) Somm| 049 M3 (TpumeHaHUS: [lozobop N°01-07/22/P11 om 0107.20222.: PexoHcmpykuus odbexma HeaabeplueHHozo
4eUCTODEMOHHLE BAOKU cmpoumenscmBa Joma mBopyecmba b 20cmuKUSHLD KOMNAEKC C anapmaMeHmamu no adpecy
2 |rocT 3160-2007 (Brox 1/625+100x250,/0500/83.5/F100) 00w | 1055 i ;%ﬁu”ggeuafe“q“;fu;”m””pfﬂ”;aﬁn 02124021 fan | Konys | Aucn [ o | Modn | foma Pecnydnuka Kpsi, 2 Anyuma, yn 3onadhas, 34, I oseped cmpounenscba
JyeucmoBemorHyie Bnoku : o
3 [OCT 31360-2007 200mm| 6628 w3 3. Omvemku Bepxa npoevod Gaksl om nAUMLI NepexpsMmuR H. koHmponb Hocoba %f 1162003 (madug Mucm Mucmob
lbrox 1/625x200x250/0500/835/F100) L Omwemku bepxa Bepusix npoerod B nepezopadkax KHAY® +2.200 om naumsl nepexpmus AHUTEKTUPHE PelleHys
. 00T 5302002 Kupnuy KepaMuseckud ool 368 3 5. OmMemku Hu3a omBepcmus GaHsl om NAUME NepeKpHMUS. P 03
(KP-p-ny 250)(120)(140(/ 21H/ 15[;/ 20/100 6. Mepezopodku waxm u ukxeHepHsix wkagod BosBodums nocne MoHmaxa odopydobakus. 77
i Kupnuy kepamuseckud (h=2200 MM 7. Ombepcmus dna BenmunauuonHeix knanawob b waxmax anapmavenmod, ombepcmus nod pasbodky KoMMYHUKUUD U3 UkKeHepHelx Wkagob BunoaHApmCA no (akmy npokadku komMyHUKauul. | MpoBepun Epuwod === | 1LY )
> rOCT 530-2012 (KP-p-ny 250x120x140/2 1H/150/2.0,/100) 120 | 818 3 8. Bce MemannokoHcmpyKuLU (cmouku, nepembiuky, demanu u mn) nokpeme 3manbe NG-115 6 3ba cnos no 2pynmobie [P-021 Paspadoman Fpuob 2l 1100 K=4. Kool nnok 1 3maxa. Sacme 1 MPOEKTHAS KOMIMAHUS BALP
9. Knadky cme do Ha4ana npoKAGGKU UHXEHEPHbIX KOMMYHUKUUU Beinonksms Ha Beicomy 2,0 M om ypoBHg naumsl nepekpemus, nocne npoknadku cemed 3abepwums knadky Ha nonHye Beicomy M 1100
Menonkun lekoHyeh S |




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

B3am. uHb. N°

000/00000000-0000 | o mexnop

Modn. u doma

Wb, NC nodn.

000,/00000000-0000 | 114 2023

(=) ©

@0

)

3150

%
2

1740

N

Y%

RSN

P
AN

3540

S8

Y,
OO
§§ NN
NN

N
N
<
NANN

v

%

O

1470

<]

2
2

SR

%
S
D

2

Y

2R

2

=

D

\
2
'\'}‘3{\‘

$
ZN

(nequaukauus Mamepuancd (HapUXHeie Cmes!)

K-L. KnadoyHsil nnan 1 3maxa.
(mouku U nepeMsi4kU. MapkupobBka y3nod.

)

22000

360 2900 LL4D 4440 2900 360
AP
<
SO )
SN | 4 | |
5= _vvvlvvvv"/v vvvvvvvv I/v‘vvvv":wv"l — 20 .ar ey 4 }i — — iwmq — 7[ /‘ — — Ev'rrr'\rrm
# . 5 /] y /
| i /
1
i 9 g /
I | /
(7112365 P ’ 1 11 - ., P
A — 222 LN - - - - - - - -—A- %
P-80.12 )
Ve 0. +2.200 S 200 ‘ v N/
N a no [12 ‘ !
- Il - - - = - - T . ) h-: 1- /
1| / / /// o
il /r , > (1-320280 / \
s V) 4 p-71101 3 SO S8
20. omw. +1590 \ Ol L5 |
Loy o 001 yAkivg
-~ /F om, +0.950 o + >V
A \ i\\ _ E = = =z 7S — = . 3 = T ¥>
g 20 /
Q g - | (1-11036/) 1P-704¢7
0 / \ \
“:0/ / & : ~ 0 no [ /ELDHM +2.200\,
A TETE S . p— S\ S . 4
,.2 P TR sy T T O\ S Ay s§=:i,

‘ﬁ}.- ) 20.
D\ [P-1020]
\\ \ omM. +2.200

\\\ Q /

<

MP-80.103
omm. +0.950

O
A
OMmM. +
B [P-

A
SN |

\ ‘9‘/ ‘O \! - N

& & 05.20, e N

> ; 22000pmi <2 200§

AN y \
\ 4 N
S \
Al |~
J LI N

(yka3ao Ha 1 3max|

Cneuugukadus munob nepezopodok cucmemsl KHAYSD (BHymperHue cmes)

(yka3aHo Ha 1 3max|

(neuudukauus cmoek (ykasaHo Ha oduH 3max|

Cneuugukauus nepemsivex (ka3 Ha ogux 3max)

[ﬂELlLIQJUKULLLIH NepeMbI4eK

Bedomocmb nepeMbivex (ykasaHo Ha 1 3amax)

BedoMocmb nepeMbi4ex

lo3. OBo3Hauenue Haumerobaxue Kon. TSEES IpuMey. lo3. OBo3Havenue Houmerobarue Kon. Tgcg MpuMey.
1 |rocT 33602007 Rt Aok /635, /100 20| 793 3 1 {rocr 326201 Nepezopodka KHAY® Tun C111 T 7080 12
fl4eucmoBemonHsie dnoku
2 |TOcT 3160-2007 (bnox 1/625x100x250/0500/835/F100) 0] 101 E
(neyucukauus Mamepuanc (BHYMPeHHUE Cmeks) (ykaaaHo Ha 1 3max)
Mo3. (do3Ha4erue HaumeHobaHue Kon. TSEKEZD (pumey.
fl4eucmoBemonHse Bnoku
I [[OcT 31360-2007 (bnox 1/62550x250,/0500/B35/725) i I i
fl4eucmoBemonHsie dnoku
2 |TOCT 31360-2007 (Brok 1/625¢100x250,/0500/835/F100) L i
fl4eucmoBemoHHse Bnoku
3 |TOCT 31360-2007 (bnox 1/625x200x250,/0500/B35/F100) 2001 | 6628 i
Kupnuy kepamuyeckud
+ o [rocT 530200 IKP-p-ny 250x120x10/2 10/ 150/20/100) 120wt | - 368 3
Kupnuy kepamusecku (h=2200 m)
>[0T 530-2012 IKP-p-ny 250x120x140,/2 0,/ 150/2.0/100) 120m) 878 M3

(Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon. Zlaﬂtg (pumey.
Cmauka (T-110365 0
r0CT 19903-2015 -10x1L0 =195 M 1 2 21k
rOCT 19903-2015 -6x140 =240 M 1 158 158
[0CT 30245-2003 100x100x4 [=3580 mM 1 4199 4199
Ankep Hilti HSA-R M10x98 b
Vimoza: L5
L5 L5710
Cmadka CT-112365 21
[0CT 19903-2015 -10x140 [=195 M 1 21 21
[0CT 19903-2015 -6x140 =240 ™M 1 158 158
r0CT 30245-2003 120x120xk [=3580 M 1 5102 5102
Ankep Hilti HSA-R M10x98 b
Wmozo: 5k Th
54Tk 147798
Cmoika (T-210.297 b
rOCT 19903-2015 -10x 140 =195 MM 1 21 2

Mapka Macca Mapka Macca
03, OBo3HayeHue HaumerobaHue Kon | a3 k2 (pumey. 03, OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | a3 k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus Mapka (xema ceyexus
Mepembika MP-100.10.1 1 Mepembika MP-150.10.1 2
P-100.101 MP-150.101
1 r0CT 8509-93 L90x6 [=1000 mM 1 833 833 1 r0CT 8509-93 L100x8 [=1500 MM 1 18.38 1838 m 2um
Vimoza: 833 Vimoza: 18.38
833 833 838 %76 MP-105.201 P-70101
Mepevstka IP-105 201 4 Mepevska TP-7010 2 Lum 2um
1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093 1 r0CT 8509-93 L90x6 (=700 MM 1 583 583
MP-11020.03 MP-71101
2 r0CT 8509-93 L70x6 [=1050 M 2 61 Bh2 Wmozo: 583 1um 1um
Wmozo: 1435 583 1166
135 5740 Mepersiska MP-T1101 1 fP-10:201 % o
Mepersska MP-110.2003 1 1 [rocT 850993 1906 =120 1| 1008 1008 bum fun
1 [0CT 103-2006 -50%5 =160 M 3 031 093 Wmozo: 1008
MP-120103 MP-80.103
2 r0CT 8509-93 L100x8 =212 MM 1 26 26 10.08 1008 m 1um
3 r0CT 8509-93 L70x6 [=1080 M 2 69 138 Mepembida MP-72103 1
b Avkep HiLti HSA M10x98 2 1 roCT 8509-93 1100x8 =100 1 13 13 P-130101 fP-80121
Jimozo, 133 2 |TocT 8s09-93 L9046 =950 1 791 791 zum Oun
1733 17133 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
MP-145.201 MP-98103
Mepemsiuka MP-110.20.1 b Vimoza: 9.1k m m
1 [0CT 103-2006 -50%5 =160 M 3 031 093 914 914
2 r0CT 8509-93 L70x6 [=1100 mM 2 103 1406 Mepembidka MP-80103 1 BedoMocme cmoek (QK[BUHU HO 1 BI'HU)K) BedoMocmb cmoek
Wmozo: 1499 1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
Mapka (xeMa CeyeHuq Mapka (xeMa CeyeHuq
1499 599 2 r0CT 8509-93 L90x6 [=1030 MM 1 858 858
Mepembidka MP-120.10.3 1 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2 1038 (1320260
1 [rocT 8509-93 L1008 =100 1 12 12 mozo 981 0un cun
2 [0CT 8509-93 L5906 [=1430 MM 1 1191 191 981 981
3 Avep Hit HoA M10x98 2 Mepevsska MP-80 121 0 (1112365 (1-320260°
2Tum b wm
Wmozo: Bl 1 [0CT 8509-93 L100x8 (=800 MM 1 98 98
Bk B Wmozo: 9.80 (1210297 (1320365
Mepembiyka MP-130.10.1 2 980 98.00 L um 2 um
1 r0CT 8509-93 L90x6 [=1300 MM 1 1083 1083 Mepemsidka MP-98.103 1 -
Wmozo: 1083 1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
1083 2166 2 r0CT 8509-93 L90x6 [=1210 mm 1 1008 10.08
Mepembika [P-145.20.1 1 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
1 r0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM b 031 124 Wmozo: 13
2 [0CT 8509-93 L70x6 [= 1450 MM 2 927 1854 131 131
I mozo: 19.78 Bcezo: 38436
1978 19718
YenaBhele 003HO4eHUS Lyern acmpouku. Kapnyc f-4
(neyucukayus cmoek (neyucukayus cmoek S — )
e - Aeucmodemonuid Bnok (Bnok 1/625x200x250,/0500,/83,5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dns
Mapka Macca Mapka Macca i
nopa OBo3HaveHue Haumerobanue Kon | o3 vz Mpumey. nopa OBo3HaveHue Haumerobanue Kon | o3 vz Mpumey. no FOCT 31360-2007 - 200 e TPOKIOCKY KOMHAUKOLY
: » : » === - flyeucmodemontil Bnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100)
no [OCT 31360-2007 - 100 MM @
———— - fl4eucmodemortsid Bnok (Bnok 1/625x50x250,/0500,/B3 5/F25)
no M0CT 31360-2007 - 50 mm @
2| ror 025-2003 0000 L2940 (YT 349 3 |rocT 19903-20% 6210 =240 Y 237 s - Kpru: ngcnomenid odid KP-p-ny 25012040 /2:40/50/20/100) ®
no [0CT 530-2012 - 120 MM O ..
3 AHKED Hilti HSA-R M10x98 2 A [OCT 8509-93 L70x6 [=2530 MM ) 1617 3234 ——— KUDHUW Hu[rﬂDITIEﬂbIU dBouxou (KP-D—I’IU 250x120x140 /2 1Hq3/15[]/2 0/1[][]] ; B - - '@ ‘?@
no FOCT 530-2012 - 120 mm (a Beicomy 2200 mm) —: - ‘7’1{ @"7/’@
. e ‘ e Hili HSAR MDXO8 . sz - [lepezopodka KHAY® Tun (11 Kuayd TCM-DFH2 (75mm) @ (,?7‘ iy%.z
e - Q31140b KHAYO Tun €625 Ky TCI-OFHY (87 Sl O 5 ‘/é,‘:'//’
XN
363 1652 mozo 137 e - Tlepezopodka KHAY® Tun C11 Ky TCT-DFH2 100w N N
Cmoika (T-320 260 5 3937 5748 MouMeNaHUS: Or—-—1- @7
LDUMEAQHUR: 0 @O ® Tex. npocmpatcmbo dnA
1 [0CT 19903-2015 -10x165 [=240 MM 1 3N 3 (mouka (T-320365 2 NPOKNGKU KOMMUHUKOUUU
1 0Bwue oHHble M. nucm 2
2. Budsl u ceyerus cm. pasden 550-21-2AC24.
2 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 5 031 155 1 [0CT 19903-2015 -10x165 =260 MM 1 3 n 3. Ommemku Bepxa npoemab Gaxbl om nAUMs! nepexpeimus
, 00T 1990320 " 1240 1 237 ) 00T 1032006 0 60 ] 031 . Omwemku bepxa dBepHbix npoemob B nepezopodkax KHAY® +2200 om naumsl nepexpaimus.
- ~OX : HM 231 - ~Lx : M : 21 5. OmMemku Hu3a ombepcmus ass om nAUMB NepekpLmUA
6. MNepezopodku waxm u UHxeHepHbix wkagod Basbodume nocne MoHmaxa odopydobaxus
b rocT 8509-93 L70x6 L=2530 mm 2 .17 323k 3 roCT 19903-20% -6x210 [=240 M 1 231 231 7. Ombepcmus 39 BeHmunaUUOHHLI knanaHod & waxmax anapmavermod, ombepcmus nod pa3Bodky KOMMUHUKOUUD U3 UKXEHEPHbX WKOGOD BHNOAHAOMCA N0 (KMY NPOKATDKU KOMMUHUKOUUL.
8. Bce MemannokoHCmpyKuLU (cmodiku, nepembiuky, demanu u mn) nokpems 3manb NE-115 6 8ba cnos no zpynmobike [P-021
5 Akep Hilti HSA-R M10x98 b b roCT 8509-93 L70x6 [=3580 M 2 2288 L5776 9. Knadky cme 0o Ha4ana npoKAasKU UHXEHEPHbIX KOMMUHUKAUUU Beinonxsme Ha Beicomy 2,0 M om ypaBHs naumsl nepekpsimus, nocne npoknadku cemed 3abepwums knadky Ha nonHye Beicomy
/mozo ¥ : Aukep Hili HSA-R 10158 : 3aka3yuk: 000 (3 "CON3-ANYWTA-T 550-21-2 AC2 1
3931 196.85 Wmozo. 534 llozobop N°01-07/22/P1l om 0107 20222 PexoHcmpykuust odbexma HesaBepuienozo
. . cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
Cmouxa (T-320260 b M 10652 Maw | Kongs | Auem | Negoc | Modn flama PecnyBnuka Kpei, 2. Anywma, yn. 3anadkas, 3.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
1 r0CT 19903-2015 -10x165 (=240 MM 1 3N 3 Beezo: 256275 H. koHmpons Hocoba %f L2003 (madus Mucm Mlucmab
" - ApXUMeKMUPHLIE peuieHus
2 rOCT 103-2006 506 =160 i ; 031 155 [Ing cmoex C kpennexuem b bepxHee nepekpemue/danky Heodxodumo dononHumensHo npedycMompems Hanuyue wadd ybenuyeHHsIX P 0L
ouuHkobaHex M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no 0Be waudsl Ha CMOUKY. - . Z— o
1= K-k Knadoseit naax 1 3maxa. Yacme 2
(M. cxemsl kpenneHus cmoex 1, 2, 3 (paaden 550-21-2AC2L, n. Ok) Pospudoman | Epueb e M 100 [POEKTHAS KOMNAHIAG BALP
Wcnonkun flekoHued / 1203




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

000/00000000-0000 | o mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u doma

000,/00000000-0000 | 114 2023

Wb, NC nodn.

Cneyucukauus Mamepuanc (BHympexHue cmesl) (yka3aHo Ha 1 3max|

Mo3. (Udo3Hayenue HaumeHobaHue Kon. ESEKEZH (pumey.
flyeucmodemonHsie Bnoku
P [T 3me0-200 (o 1/625+200,250/0500/835/F100 i "
(neuudukauus nepeMsivex (yka3aHo Ha 0duH 3max)
Mapka Macca
nt?a_ (B03HayeHue HaumeroBakue Kon | a3 ¢ (pumey
Mepembika MP-110.20 3 1
1 [0CT 103-2006 -50x5 =160 ™M 3 031 093
- _ o T T O OO OO COCOCOCOOOIOPOE O, (A ——— F———— f 2 r0CT 8509-93 L100x8 =212 M 1 26 26
3 [0CT 8509-93 L70x6 [=1080 ™M 2 69 138
. b Ankep Hilh HSA M10x98 2
~._ /'_,A"' W mozo: 1733
@ ) IR 13 3
< / Beezo 13
= ’,,’/
g 'a (neuugukauus cmoex  (yka3aHo Ha odux 3max)
‘i’ Mapka Macca
3 .\% N3, 0Bo3Ha4eHue HaumerobaHue Kon | g ke (pumey.
%
\“‘" f )
e,% é m Cmaika (T-320165 1
X
- - - N A—- 1 r0CT 19903-2015 -10x165 =240 MM 1 in n
X %\P—HD&%
XY mM. + -
T390% 2 r0CT 103-2006 50x5 =160 mm 3 031 093
@ 3 r0CT 19903-2015 -6x210 =240 MM 1 237 237
b r0oCT 8509-93 L70x6 [=1580 MM 2 101 202
5 Ankep HiLti HSA-R M10x98 b
@/ Jmozo: 2661
2661 2661
Beeo. 2661

*[Ing cmoek ¢ kpennexuem b Bepxnee nepexpuimue,/Banky Heodxodumo dononHUMENnsHO NPRYCMOMPEMS HAAUYUE WAGY YBenUYEeHHbIX
ouuHKobaHHex M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CMOUKY.

(M. cxemsl kpennerus cmoek 1, 2, 3 (pasden 550-21-2AC24, n OL)
Bedomocme nepeMbiyex (ykasaHo Ha 1 3max)

Mapka (xema CeyeHus

P-110.20.3

Bedomocmb cmoex (ykasaHo Ha 1 3max)

Mapka (xema CeyeHus
(132065
Tum
YenaBhsle 003HO4EHUR Crenn sacmpouku. Kapnyc fo4

[ZZZZZ3 - MoHonUMHLIU Xene3odemoH

N - AueucmoBemonHsid Bnok (Baok 1/625x200%250/0500/83,5/F100] Tex. npocmpaxcmbo dnA
no [OCT 31360-2007 - 200 MM NPOKAQDKU KOMMUHUKOYUU

iy
Tex. npocmpaxcmbo dns
NPOKNAJKU KOMMUHUKAUUL

(puMeYaHUS:

1 OBwue dosHele cm. nucm 2.

2. Budbi u cevenus cm. pasden 550-21-2AC2 4.

3. Omvemku Bepxa npoemab Gaxbi om nAUMe! Nepexpbimus.

L Bce MemannokoHCmpyKULU (cmoiku, nepemsiku, demau u mn) nokpeime 3mansi NO-115 6 dba cnost no zpysmabke [9-021

3akasquk: 000 (3 “CO03-ANYWLTA-T 550-21-2AC21

[lozobop N°01-07/22/P1 om 0107 20222 - PexoHcmpukuust obekma HeaabepuienHozo
cmpoumenscmba foma mbopyecmBa b 20cmUHUSHAI KOMNAEKC C anapmavesmavu no adpecy

Mam | Kongs | Mucm | Nedok MModn flama Pecnydnuxa KpeiM, 2. Angwma, yn. 3anadHas, 04, I o4epeds cmpoumenscmba
H. koHmponb Hocoba %f 142023 (madus flucm Mucmab
ApxumekmypHIe peweHus
p UpHbE p 05
[pobegun Epucd Ze=| K-£. KnadoyHsid naax mex. npocmpaxcmba
Paspadoman Epuwob gt 11,1 M 1100 ’ ’ [POEKTHAA KOMIAHUG BAP
Venonwun lexoHueh S|




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

000/00000000-0000 | o mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u doma

000,/00000000-0000 | 114 2023

Wb, NC nodn.

K-L KnadoyHsll nnaH 2 3maxa. K-L KnadoyHsll nnaH 2 3maxa.

[pubgska cmeH U nepe20podok. (mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob. Cneuuukauus nepemsidex (ykasaxo Ha 1 3max) BedomMocmb nepembi4ex (yka3aHo Ha 1 3max|
Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, (Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | e k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepembidka MP-102.10.3 6 P03
360 2900 40 Lk 2900 360 360 2900 40 Lk 2900 360
1 rOCT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123 6 un
2 |roct 8509-93 L90x6 =1000 1 833 833
3 Anep Hilti HSA M10x98 2 P-05201 %
Wmozo: 956 fium
95 5736
P-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 b 2um
77777 === g — e 1 roCT 103-2006 505 =160 3 031 093
/ 2 |rocT 850993 L7046 [=1050 2 671 1342 MP-120103 /
N
= ; / Jmozo "3 fum
/ 1435 20090
| , 1 2 ) (711025 / P-127103
@ o Mepembiuka MP-105.203 2 3um
S 1 rOCT 103-2006 50X =160 3 031 093
+) 2 roCT 8509-93 L100x8 =212 1 26 26 IP-130101
< H%\ /%— / = 3 |roct 8509-93 L70x6 1=1030 2 656 B bun
P-05201  ¢f A (132009 .
= A N = Pe b Ankep Hilhi HSA M10x98 2 D03
= AN : -1
$HYAY
f« NS 1-120295*
{ PR001 -5 01l ‘/\f\ 5 fnozo 669 fum
- : omm. +2.200 om. +2.200 ~ %/ 1669 338
( :} = 2 K - 3 - — 727 - - sy o 92009~
o | o SIS .,;m L | 1 pP—=ut | 2 Mepevsea MP-120.103 1 P-75.103
F: | 775 sooff| S e % \ ~ \OmARD, ¢ -y /LB S o
@ O O N = “ o N o~ P | W T owam N 1| roer es0s-93 L1008 =100y o Y 123 |
( N\~ RN | 0210 { o 7 2| rocT 8509-93 1906 L= 1430 1 191 191
P-130.101 3190 P 0T+ 1000 oMM 2 ~ -
o 22003 \r. ;\\, ﬂp_m% /39-1021 f 3k SN om0 S 3 Aikep Hiti HA MI0158 ) BedomMocms cmoek (ykasaHo Ha 1 3max)
‘ X\ MM+ > kel L7 omM +1 AN /
ﬁ{ ///\g}‘ P-127.103 | 7 P ' &/\@:7 2 inozo A
\“.’ mM +2700 omm. +2700 S Mapka (xeMa ceveHus
' ;\/ R} . ) B B
o s \ . / (1100%
< . / Meperka MIP-127103 3 L1025
D R By ./ /
X Qo +270) P-007103 : 1 [rocT 8509-% L100x8 =100 1 13 13 39 um
(-1 10. P04 P-0013 :
mMﬁP-’m 13 8 o / 2 |rocr 8509-93 1906 1= 1250 1 1041 1041 H
YA oo 1590
FX 5 (732029
"*\\\?ﬁf§s 7 / 3 Avep Hil HSA MI0X98 2
&\ 3 ' / 2k um
2 (7-3202% ,
\ \o% %‘%@ \/\ Vimozo: 16k u
L
‘«, / \ ) 16k 392 (1-320295*
, SN\
Mepembiuka P-130101 6 6 um
1 rOCT 8509-93 L90x6 L=1300 1 1083 1083
Mnozo 1083 Bedomocme ombepcmud (yka3aHo Ha 1 3max)
OmM.
03 61,58 Mos Pa3Mepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHue
Mepembiuka MP-72.10.3 1
1 250 % 300 +0080 BK
< 1 roCT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123
\ ’ = 105201* V. 2 200 x 300 hl A0 BK
\ » € ;o ) 2 |roct 8509-93 L90x6 1=950 w 791 791
z i N A . .
\\\ Y B Z\UU 3 70 B0 I 0280 B
\ : i . 3 Ankep Hilhi HSA M10x98 2
b 800 x 500 [hl +2200 0B
’ frozo o 5 700 x 600 (h 050 08
X +U.
z 9% 9%
6 720 x 600 (0 0150 0B
Mepembiska MP-75.103 1
w rOCT 8509-93 L100x8 =100 w 123 123
2 |rocT 8509-93 L90x6 1980 w 8% 816
Bug X. M150 3 Arep Hilti HSA MIDX98 2
A
)
N I I T -~ Imozo: 939
N [
s W 939 939
TV, W LRosa— Brezp 32
o AN _1
© W]
5 YenaBhsle 003HO4eHUS Lrern acmpouku. Kapnyc -4

[ZZZZ3 - MoHonuMHLIU Xene3odemoH

] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
no [0CT 31360-2007 - 200 MM NpoKAadKU KOMMYHUKUUG

=== - JyeucmodemonHsl dnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100)
no [0CT 31360-2007 - 100 mm

e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
no [0CT 31360-2007 - 50 MM @

e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no MOCT 530-2012 - 120 mm

s (pnyy nycmomensid 3Bodnod (KP-p-ny 250x120x160 /21 /150/2.0/100)
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| - -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM)

(neyudukauus Mamepuancd (HapyXHeie cmes) (yka3aro Ha 1 3max] (neyudukauus Mamepuanad (BHYmpeHHUe cmeHs) (ykasaHo Ha 1 3max] (neyudukauus cmoex (ykasaHo Ha 1 3max) (neyudukayust cmoex (ykasaHo Ha 1 3max) (neyuukauus cmoex (yka3aHo Ha 1 3max| e - (37040EKE KHAYD Tun (625 Kty TCT-DFH2 (87 5 ®

5310

e

¥
v
: : : : I
gy 7 — T
2950

280,

@O0

eommeamszzaza - [12pe20p00ka KHAYD Tun (111 Kuayo MCM-DFH2 (100mMM) -
acca acca ‘ ;
o3 (Bo3Ha4eHue HaumeroBakue Kon M I o3 0Bo3Ha4eHue HaumenobaHue Kon M n Mopka 0Bo3Ha4eHue HaumexobaHue Kon focce (pumey opka 0Bo3Ha4eHue Haumexobanue Kon focce (pumey Mopka (UBo3Ha4eHue Hauvexobarue Kon focce (pumey O+ - -
: | edke puMes. : | edke pued. no3. | ed ke PUMES. no3. | el ke PUMES. no3. | el ke PUMES. [IpuMeyoHUS: -"'@ i I—TEX et s
fl4eucmodemorHsie Bnoku fl4eucmodemonHsie Bnoku . NPOKNAGKU KOMMUHUKOUUU
2 |rocT 30602007 o 080,/835/F D0 00| 548 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocT 19%03-205 -10x165 =210y 1] 3 31 1| rocT 19303205 -10x165 =210y (N I 31 3 Qe bepa rpench o o s ey
Cneyugukayust munod nepezopodok cucmemsi KHAYSD (BHympeHHue cmen) (ukasaro Ha 1 3max| P ———" M esleosftomli i oo
3 [0CT 31360-2007 (Brok 1/625¢200x250,/0500/83 5,/F100) 200mm| 5568 M3 2 r0CT 19903-2015 -6x140 [=2L0 MM 1 158 158 2 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 5 031 155 2 r0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 5 031 155 6 Nepeaopai wom L|I]UH)KEHEL]HbIX et ﬁUEﬁUﬁpLIFHb POC7E HOHNOXT oBcpyobos
Macca i Kupnuy kepamuyeckud : ) i ] . : ] . 7 Ombepcmus 3n7 BermunguuokHsix knanaob B waxmax anapmavenmo, ombBepcmus nod pasfiodky koMMYHUKAUUD U3 UHxeHepHsX WKaoh BenanHgomcs no Gakmy NPOKAAOKY KOMMUHUKAUUU,
Mos. OBo3HaueHue Haumerobarue Kon. 0 2 Mouvey L |rocT 530-2012 IP-pny 250X120¢140,/2 HO,/50/20/100 0m| 64k W3 3 OCT 30245-2003 100100xt L= 2880 1 378 1378 3 rOCT 19903-20%5 6x210 =240 1 237 237 3 rOCT 19903-2015 6x210 =240 1 237 237 8 Bee remumiCopye.Ly o, regens, e o ) o v 1015 b 30 s 10 2pgenoe 16.07
b Ankep Hilti HSA-R M10x98 b b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 " "
1 |rocT 32612012 Mepezapadka KHAY® Tun C111 Tomm 10272 Vi Jukazquk: 000 €3 “CO03-AMILTA-1 250-21-2AC21
Wmozo: 3750 5 Ankep Hilti HSA-R M10x98 b 5 Ankep Hilti HSA-R M10x98 b Tozabon \°
p N°01-07/22/P1l om 010720222 Pekoxcmpuykyus odbekma HeaahepuienHozo
- H 1 1
! O 261202 Mepezapoda KHAS® Tun T 00m w3 "2 3750 146250 Wmozo 1383 Wmozo 1383 cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
3 r0CT 32614-2012 08nuyoBka KHAY® Tun (625 875mm 261 M2 Mam. | Konys | Aucm | Negok Modn. flama Pecnydnuka Kpeim, 2. Anywma, yn. 3anadxas, 04, | o4epeds cmpoumenscmba
(mouka (T-32029 2k 4383 105192 4383 26298 H. KoHmpons Hocoba = | (madus flucm Nlucmob
A
Cmaika (7-320295* 6 Beezo 277740 PXMEKTIPHLE peLierin p 06
*[1n7 cmoex © kpennexuem b BepxHee nepexpuimue/Ganky HeodxoduMo donoAHUMENLHO NPeaYCMOmPEMs HAAUHUE WAUS UbenueHHsX Moobepun Fouob e -
R - -4 AN NNOH Z 3max :
ouuHKobarHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CmOUKY. Paspafoman | Epuab =] 1 IR £ 5T [POEKTHAS KOMITAHIAA BALP
(m._cxeml kpennexus cmoek 1, 2, 3 (pasden 550-21-2.AC2.k, n. Ok enokun lexarue 7




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

000/00000000-0000 | o mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u doma

000,/00000000-0000 | 114 2023

Wb, NC nodn.

K-& Knodoywsiu nnax 3-6 3maxa K-& Knodoywsiu nnax 3-6 3maxa

[pubgska cmeH U nepe20podok. (mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob. Cneuuukauus nepemsidex (ykasaxo Ha 1 3max) BedomMocmb nepembi4ex (yka3aHo Ha 1 3max|
Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, (Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | e k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepembidka MP-102.10.3 6 P03
3660 2900 L0 40 2900 3660 3660 2900 L0 [ 2900 3660 )
1 rOCT 8509-93 L1008 1=100 1 123 123 o u
2 r0CT 8509-93 L90x6 [=1000 mM 1 833 833
3 Anep Hilti HSA M10x98 2 P-05201 %
Wmozo: 956 fium
956 5736
MP-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 b 2um
1 rOCT 103-2006 5016 l=160  mm 3 031 093
2 |rocT 850993 L7046 [=1050 2 671 1342 MP-120103 /
= limoza 135 fum
(T-110.2% / "5 2050 MP-127103
@ Mepembiuka MP-105.203 2 3um
g 1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093
2 roCT 8509-93 L100x8 =212 1 26 26 IP-130101
N 6 wm
A 3 r0CT 8509-93 L70x6 [=1030 MM 2 658 1316
. MP-105.20.1 ‘/ 4 (1-320295 N
) o 3900 T Q | A Ankep Hilti HSA M10x98 2 P-12103
a N\ s e
1 /I A 07 Jnozo 169
Vit [ IP-B0 01 MP-130.10 1 e i
. / omw. +2.200 omi. +2200 s )K/%? 16,69 1338
" y b _ L - _ 1 7: E" z _ _ ~ Z g~ T-32 2 ~ \_é <
- P .
o \/:f*" (205~ 1 11205 LXET il o ] =l - 5/2t R S Mepeiska TP-120103 1 IP-75103
= [ / P-105201) RN \\\”m” i P-12103 /- i) fun
_ o A A amm. +2.200 W\ \ L L F omm. +0.75 N 1 [0CT 8509-93 1100x8 =100 mM 1 123 123
= ——— - — ) > AA W5 - - R Z == ——E 22— - — --
) AV e ‘ \%\ v G 7 2 rOCT 8509-93 L90x6 = 1430 1 191 191
Q ) w7 ARA02103 MP-102.103 X 3 9 / 7 - X = MM .
LN 77\ 8750 _ P-130101 /N ‘.&\ . 20295/ omit. +(590 A0 | om0 o MP-130.10.1 Bed ( 1 )
5 o 900 - / omn 2200 K965 \ X\ P02 V900 | FP-102103 SN 210 g 3 Avkep HiLti HSA MI0x98 2 ECOMOCMb CMOEK 1YKO3QHO HA 1 3max
2 Y g ; > : 2 X\ o +2700 > - omy. +2.700 N ;/
A X +150 p , of \Xv\‘ MP-127103 \\ B0 Ip 17103 Y LS 2 Vimozo. B
% © +18.200 / f&@ mM +2700 ~'+18200 pmm. +2700 § ! ' Mapka (xeMa ceyeHus
QD N /
g / Bk B
. o /A
N ’ Mepembiuka MP-127103 3 (T-110.295
NG oA
OmM. + = , _ -
L1025 107 ] P-20103 : 1 |rocT 850993 110048 =100 1 123 12 39 um
UmM_ﬁ o] > ot <0750/ 1 L
// “% ﬂP-m% , R | / 2 rOCT 8509-93 L90x6 1=1250 mm 1 041 1041 H
N2 2 \ / (1-3202%
A 4 N\ : / | 3 Arkep Hilh HSA MI0X98 2
\‘ £ ‘\ / ) 2k um
» (13200% e, / nozo, 116k i
. \ \ 8 & // 116k 392 (7-3.20.295*
A\
Qﬂﬁmmg%g\ y Mepewmsiuka [P-130101 6 6 um
1 [0CT 8509-93 L90x6 [=1300 MM 1 1083 10.83
moza 1083 Bedomocms ombepcmut (ykasaHo Ha 1 3max|
OmM.
03 61,58 Mos Pa3Mepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHue
Mepembiuka MP-72.10.3 1
1 250 x 300 (hl +0.080 BK
1 [0CT 8509-93 L100x8 [=100 mM 1 123 123
2 200 x 300 (h +1150 BK Tonko Ha 5 3maxe
2 rOCT 8509-93 L90x6 1=950 1 791 791
3 10 x 1310 (h) +0280 BK
3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
A 800 x 500 [ +2200 08
Imozo: 91k
5 700 x 600 (h) +0.150 08
914 9.1k
6 720 % 600 h} 0150 08
Mepembiska MP-75.103 1
1 r0CT 8509-93 L100x8 [=100 mM 1 123 123
2 rOCT 8509-93 L90x6 1=980 mm 1 816 816
Bud X. M150 3 Avcep Hit HSA M10x98 2
A
)
N I I T -~ Imozo: 939
N [
s W 939 939
Av /V 4V BIUU B[ﬂ l+2321
Sl7 20 \
5 YenaBhsle 003HO4eHUS Lrern acmpouku. Kapnyc -4

[ZZZZ3 - MoHonuMHLIU Xene3odemoH

] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
no [0CT 31360-2007 - 200 MM NpoKAadKU KOMMYHUKUUG

=== - JyeucmodemonHsl dnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100)
no [0CT 31360-2007 - 100 mm

e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
no [0CT 31360-2007 - 50 MM @

e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no MOCT 530-2012 - 120 mm

s (pnyy nycmomensid 3Bodnod (KP-p-ny 250x120x160 /21 /150/2.0/100)
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| - -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM)

(neyuaukauus Mamepuancd (HapyXHeile Cmes) (ykasaHo Ha 1 3max] (neyudukauus Mamepuanad (BHYmpeHHUe cmeHs) (ykasaxo Ha 1 3max) (neyudukauus cmoex (ykasaHo Ha 1 3max) (neyudukayust cmoex (ykasaHo Ha 1 3max) (neyuukauus cmoex (yka3aHo Ha 1 3max| e - (B10400K KHAY® Tun (625 Koy TCT-DFH2 (875 ®

5310

e

¥
v
: : : : I
gy 7 — T
2950

280,

@O0

eommeamszzaza - [12pe20p00ka KHAYD Tun (111 Kuayo MCM-DFH2 (100mMM) -
acca acca w i
o3 0B03Ha4eHue Hauvexobanue Kon M I o3 0Bo3HaueHue HaumexobaHue Kon " I Mopke 0Bo3Ha4eHue HaumeHobBaHue Kon focce (pumey Mopke 0Bo3Ha4eHue HaumeHobBaHue Kon focce pumey Mopke 0do3HayeHue HaumeHobBaHue Kon focce pumey O+ - -
: | edke puMes. : | ek puMe-. no3. | ed ke PUMES. no3. | el ke PUMES. no3. | el ke PUMES. [IpuMeyoHUS: -"'@ i I—TEX et s
G4eucmodemonkie Bnoku JueucmodemonHyie Bnoku . NPOKAAGKU KOMMUHUKOLUL
2 |rocT 30602007 o 080,/835/F D0 00| 1962 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocT 19%03-205 -10x165 =210y 1] 3 31 1| rocT 19303205 -10x165 =210y (N I 31 3 Qe bepa rpench o o s ey
' . Ommemu Bepxa dbeprsix npoevod b nepezopodkax +2.200 om nAums! nepexpemus.
Cneuuguxauus munob nepezopodok cucmentel KHAS® (Brymperue cmes| lykasaso Ha 1 3max] 3 |rocT 31602007 peucmogernoxise Dot 200m| 5620 3 2 |rocT 19903-2015 6x140 =240y 1 158 158 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 5. OmwemKu Husa omBepcmus dokel om AU NepexpLmLs
(bno 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) ’ ’ 6. Mepe2opodku waxm U UHxeHepHsix wkadod Bosbodume nocne Mokmaxa odopydobanus
i Kupnuy Kepamuyeckuu : . E ] } E ] ) ‘T Ombepcmus Ong BexmunsyuoHHsIx knanaHoB B waxmax anapmavexmaB, ombepcmus nod pasbodky KOMMUHUKGUUU U3 UHXeHepHbX Wkaob Buinonkgmes no Gakmy npoknadku KoMMyHUKauUd.
o3 OB03HaYEHLE HauverohaHLe Kan !Stg e b roCT 530-2012 IKP-p-ny 250x120x140,/2 1Ho,/150,/20,/100) 20mm| 651 M3 3 [0CT 30245-2003 100x100x4 [=2880 mm 1 3378 378 3 [0CT 19903-2015 6x210 [=240 M 1 231 231 3 [0CT 19903-2015 6x210 =240 M 1 231 231 8. Be HEMOMOKOHCTDUKUUL (CTOIKL, NeDevy, BemanL u mi g 3wt 91 b 3ba oA o zpusmodie [9-021
! b Anep Hilti HSA-R M10x98 b b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 " "
g 3axa3yuk: 000 (3 "CON3-ANYWITA-1 550-21-2 AC2 1
1 r0CT 32614-2012 lNepezapodka KHAY® Tun C111 75mM 12394 M2
Vimozo 3130 > Anep HLl HOA-R MDx38 : > Anep HLll HOA-R MDx38 ’ llozobop N°01-07/22/P1l om 0107 20222 PexoHcmpykuust odbexma HesaBepuienozo
2 [OCT 32614-2012 Mepezopadka KHAY® Tun 111 100MM k372 M2 3750 146250 inozo 1383 oz 1383 cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
Mam. | Konys | Aucm | Negok MModn. Nlama PecnyBnuka Kpei, 2. Angwma, un. 3onadnas, 8.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
3 [0CT 32614-2012 0Bnuuobka KHAY® Tun (625 875 266k 2 .
e i Coika (1320295 % pe | I Be | 2% H xoimpors | Hocoba = | (nodsn | ucn | fcnod
Cmoika (T-320295" 6 Beezo. 2777740 ApHUMEKTpHE peLeAUH P 07
*[1n7 cmoex © kpennexuem b BepxHee nepexpuimue/Ganky HeodxoduMo donoAHUMENLHO NPeaYCMOmPEMs HAAUHUE WAUS UbenueHHsX Moobepun Fouob P/ PR -
ouuHKobarHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CmOUKY. Paspafoman | Epuab e [POEKTHAS KOMITAHIAA BALP
(m._cxeml kpennexus cmoek 1, 2, 3 (pasden 550-21-2.AC2.k, n. Ok enokun lexarued |




[ UHXeHep

K-k Knadoywsiu nnax 7-10 3maxa

[pubgska cmeH U nepe20podok.

K-&. Knadoywsiu nnax 7-10 3maxa

(mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob.

(neyuukauus nepembiyex (UkasaHo Ha 1 3max|

Bedomocmb nepembi4ex (ykasaxo Ha 1 3max]

Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, (Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | e k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepembidka MP-102.10.3 6 P03
3660 2900 4440 4440 2900 3660 3660 2900 4440 4440 2900 3660 )
1 r0CT 8509-93 L100x8 [=100 MM 1 123 123 6 um
2 [0CT 8509-93 L90x6 [=1000 M 1 833 833
3 Anep Hilti HSA M10x98 2 P-05201 %
Wmozo: 956 foum
956 5736
MP-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 b 2um
1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093
2 |rocT 850993 L7046 [=1050 2 671 1342 MP-120103 /
= mozo 135 fun
(T-1102% / "5 2050 MP-127103
@ Mepembiuka MP-105.203 2 3um
g 1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093
2 |rocr 8509-93 L100x8 =212 e 1 26 26 P-130101
= 3 |rocT 850993 706 =1030 2 658 B bum
o b Ankep Hilhi HSA M10x98 2
P MP-72103
omM. +2.200 g Wmozo: 1669 1
TP-R0701 P-13010.1 um
@ S - ok +2.200 1669 3138
N \‘_ p..-"‘f Vr— _ L _ _ L ———F — — ve Z 1
NP \ > p— - 4
o A\ \/ff“" N e LSS O benll ] Meperska TP-120103 1 IP-75103
= YN 2 P-105201 Y ~ \DmM L 2 P-72103 |
RN mM. N >~ M - L i om 0750 W 1 [rocr ss09-53 L1008 =100 O T 123 fum
- X —<FLs B~ gy - - = ——/Q/ g — ———E 22— - — - O
N> AVl ‘ e T | 03K 2 |rocT 8509-93 19046 =130 1 191 191
Q) \ / 7HP-102103 103~ 3202%
MP-B010.1/ R\ SR (1-320 29 0 +1590 24500 | om 50N P-13010.1 - | -
om 2200 ST = \ X0 TP-107 27650 | 02,03 3 SNZ om +2.200 3 e Hilf HSA MI0XB ) edoMOCMb CMOBK (yka3aHo Ha 1 3max
SN2 SN, L SX o 2700 2= _omn +2 700 S
< PRt AN P03 (L3080 e 703 N ,
1 &5 27 \\e# N > SIS Wmozo: B M
““ rnM +2700 omm. +2.700 L © apka (xema ceyeHust
A SR / \ - : / Bl Bl
G . /701410295
\: \\\ g // /
R | /N Mepevka MP-127103 3 (1110295
R 20 /N /
oMM, + > , N -
- 9,‘\ et 0 - 1 |rocT 850993 110048 =100 1 123 12 39 um
+27100 Z ! / -3
X an-ml 103 ) o 1 2| rocT 8509-93 1906 1= 1250 1 1041 1041 H
e 1590 47 / ) (7-320295
"é/,/' N 1 3 Arep Hlf HSA M1DK98 2
3 24 wm
(1320295 7 / Jmozo 116l
\ @%:@, mozo i
/ \ &/§ // 1164 3492 (T-3.20295*
Mepembiuka P-130101 6 6 um
1 [0CT 8509-93 L50x6 [=1300 mm 1 1083 1083
Imozo 083 Bedomocme ombepcmul (ykasako Ha 1 3max)
OmM,
03 61,58 Mos Pa3Mepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHue
Mepembiuka MP-72.10.3 1
72\ _ (T-32 1 250 x 300 (h] +0.080 BK
{‘\. 1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
\;_;“._ s 01 [\ y 2 200 x 300 [h] +1150 BK Tonsko Ha 8 amaxe
i ) 2 r0CT 8509-93 L90x6 (=950 mM 1 9 9
| o 2200 // 3 70 x B0 bl 0280 B
3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
b 800 x 500 [h] +2200 0B
Wmozo: 914
5 700 x 600 () 0150 0B
914 914
6 720 x 600 (h) 0150 0B
Mepembiska MP-75.103 1
1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
2 r0CT 8509-93 L90x6 (=980 mM 1 816 816
Bud X. M150 3 Avcep Hit HSA M10x98 2
A
)
i I I T . Wmozo: 939
o W I 939 939
Tl o { Brezo L2321
o ul I
2 / 220 ‘
"L N £ Yenobrbie 0B03HaYeHus Lrern acmpouku. Kapnyc -4
o j | - MoHonumHLIO Xene3oBemon
= I ] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
. j 1 no FOCT 37360-2007 - 200 my pOKNA3KU KOMMUHUKaLUD
| === - Jyeucmodemonnsid Bnok (brok 1/625x100x250/0500/83,5/F100)
oF [ I no [OCT 31360-2007 - 100 MM @
@v I I J e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
7, ;( no [0CT 31360-2007 - 50 mm @
70 e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no [0CT 530-2012 - 120 MM 6]
270 21 - Kpnuy nycmomensid Bodnad (KP-p-ny 250x120x140 /2.HO/150/20/100) @1 )
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| —: = -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM) © @
Cneuudukayus Mamepuanod (HapyXHble CmeHs) (yka3aHo Ha 1 3max) Cneuugukauus Mamepuancl (BHympexHue cmers) (yka3aHo Ha 1 3max) Cneuugukauus cmoex {ykasaxo Ha 1 3max) (neyudukauus cmoex (Ukasaxo Ha 1 3max) (neyuukauus cmoex (yka3aHo Ha 1 3max| s - 030400 KHAYO Tun €625 Ky TCTHOFH? (875
g ez - [12pe20p0dka KHAY® Tun (111 Knaug T'CN-DFH2 (100MM)
5| & 0 0; Hauverot o | M0 i 0 Hauverct o L Mopka 05 Hauverob o | g fopka 05 Hauverob on | g opea 03 Hauverob on | | : O
Sk 03, 03HOYeHUe auMexobaHue L e pUMEY. 03. 03HAYeHUe aumexobaHue 0| a3 k2 pUMEY, n03. 03HOYeHUe aumexobaHue 0 | e ke PUMEY. 03, 03HOYeHUE auMexobaHue 0 | ek PUMEY. 03, 03HOYeHUe auMexobaHue 0 | e PUMEY. MoUMESTHLS: 806 -
S| 3 / Tex. npocmpaHcmBo dng
S| = NPOKAdKU KOMMUHUKaUUU
= 1 |rocT 3360-2007 ?BanoUKET/Dsﬁzegnx%%bfzgg%%oo J835/F100 100m| 59 3 1 |rocT 3360-2007 ?BanDUKET/DsﬁggnxosHonblzesg%Ksuuo 83562 Som| 171 3 Cmoika (T-110.295 3 1, OBue o Ch. ALc 2 : :
= - ] : : : 2. Budsl u cedenus cm. pasden 550-21-2AC2 4
S 2 |rocT 3602007 o /6751 00250, 0500,/835/F100) 00| 2082 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocT 19%03-205 -10x165 =210y 1] 3 31 1| rocT 19303205 -10x165 =210y (N I 31 3 Onwenxu Bepxa rpoevh v om nums nepexpamun
=l s ; : . ' L. Omwemku bepxa dBepHyix npoemob B nepezopodkax KHAY® +2200 om naumsl nepexpaimus.
5| S Cneuuguxauus munob nepezopodok cucmentel KHAS® (Brymperue cmes| lykasaso Ha 1 3max] 3 |rocT 313602007 B /62520050, 0500/835/F100) 200wt | 5668 3 2 |rocT 19903-2015 6x140 =240y 1 158 158 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 5. OmwemKu Husa omBepcmus dokel om AU NepexpLmLs
=S . 6. Mepezopodku waxm U UHxeHepHbix wkagob Bosbodums nocne Monmaxa odopydobaxus
S| S i Kupnuy kepamuyeckud : . E ] } E ] ) ‘T Ombepcmus dng Benmunauuonksix knanarod & waxmax anapmarenmob, ombepcmus nod pasbiodky KoMMUHUKOUUL U3 UHXeHepHbX wkadoh Bunoaksiemea no Gakmy npokadku KoMMUHUKUUL.
o3 N T o Mgccu ey b {rocT S30-200 I6-pny 502010/ 2 K0, 50/20/ 00 20m| 651 ) 3| TOCT 30245-2003 00400 L2880 1| BB 378 3| 0T 19903-2015 6210 =240 U S 231 3| 0T 19903-2015 6210 =240 1] 2w 237 B BLe rTOIOHCTDLELL 0K eges, Genany il s 31070 TO-15 30 1 10 2psabe 000
ed k2 ’
b Anep Hilti HSA-R M10x98 b b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 " "
g 3axa3yuk: 000 (3 "CON3-ANYWITA-1 550-21-2 AC2 1
1 r0CT 32614-2012 lepezapodka KHAY® Tun (111 75mM 12415 M2
Vimozo 3130 > Anep HLl HOA-R MDx38 : > Anep HLll HOA-R MDx38 ’ llozobop N°01-07/22/P1l om 0107 20222 PexoHcmpykuust odbexma HesaBepuienozo
gl . 2 F0CT 32614-2012 Mepezopadka KHAY® Tun (111 100mM k372 M2 3750 146250 inozo 1383 oz 1383 cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
= Mam. | Konys | Aucm | Negok Modn. flama Pecnydnuka Kpeim, 2. Anywma, yn. 3anadxas, 04, | o4epeds cmpoumenscmba
sl = 3 [0CT 32614-2012 08nuyobka KHAY® Tun (625 875 2679 2 .
2| = i . " " Cmouka (T-3202% 2 4383 105192 4383 26298 H. koHmpons Hocoba = | Cmadus Mucm Mucmob
s A
g Cmoika (T-320295" 6 Beezo. 2777740 PYUMEKTUPHE PELEALR P 08
= % *[1n7 cmoex © kpennexuem b BepxHee nepexpuimue/Ganky HeodxoduMo donoAHUMENLHO NPeaYCMOmPEMs HAAUHUE WAUS UbenueHHsX Moobepun Fouob Ze=1um P ——
=& ouuHkobaHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CMOUKY. Paspafioman | Epuob = 141D ‘ MPOEKTHAY KOMNAHUG BANP
=S (M. cxeMsl kpennexus cmoek 1, 2, 3 (paaden 550-21-2AC24, n. Ok) Mcnoniun NlekoHueh S waw




[ UHXeHep

K-&. Knadoywsiu nnad 11-15 3maxa.

[pubgska cmeH U nepe20podok.

K-4. Knadoysiu

nnad 11-15 3maxa

(mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob.

(neyuukauus nepembiyex (UkasaHo Ha 1 3max|

Bedomocmb nepembi4ex (ykasaxo Ha 1 3max]

Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, (Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | e k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepembidka MP-102.10.3 6
i MP-102103
3660 2900 4440 4440 2900 3660
1 r0CT 8509-93 L100x8 [=100 MM 1 123 123 6 um
2 [0CT 8509-93 L90x6 [=1000 M 1 833 833
3 Anep Hilti HSA M10x98 2 P-05201 %
Wmozo: 956 foum
956 5736
MP-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 b
0053-21 Zum
- - - - " J — ! i 1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093
N —
= ! 2 |rocT 850993 L7046 [=1050 2 671 1342 MP-120103 /
z
o o /
= = ! J Jimoza 135 fun
2 / 1,35 20090
(1-110.2% 1 ! ! ! (71-1102% / P-127103
@ - - - - - \ ﬁs}—FE/ = - - ﬁ‘ : - - & [F - R / (epensiyka MP-105.20.3 2 Jum
= = / - | Tl | ' | \ 1| roct 32006 06 60 i IE 09
| \ | A G L) \ /
- - — - N -—- R - : = Z S ez - - )Z / \ / 2 roCT 8509-93 L100x8 =212 1 26 26 IP-130101
< =1l | , H%\ /%« i / J / 3 [rocr 850993 L7046 1030 my 2 | 6% 16 bur
=AM 320295 N MIP-10520.1 % A (1320295 )
o o \\ /,/ ‘ (32025 Ao Y // b Ankep Hilti HSA M10x98 2 P03
) = ‘ N -1
NP\ 2 /
2 MIP-105.20 1 QA .
\ 2% o +2 200 f R0 -0 101f & \/\ﬁ\azugf 5 S 1 / fmczo 166° fum
@ \ ) \\\\ (1-32029 omv. +2.200 omy. +2.200 \)l%/ 6 .-
——- —— - - - L - B e - - 7 yyisil S A0 2%~
~ _ (B2 fr 11005 CESFH | ==L T 5/t R Mlepeysa [P-120103 | [P-15103
g = ‘ RPN 2T-105.201 S\ =G P-12003 /= s
— i o +2 200 o ! _ . §_ont 0750 i 1 |roc 850953 L1008 100 N Y 12 fun
- - - - - - - \ - - 7W Va '%7 777'; 7(7?/ 7'*
- %@ v \< V4 o i ??38 P03 \,\ {2070 o 2 |rocT 8509-93 19046 =630 v 1 M9t 9t
. q -130. . omM, 3. : -
\ \ m-10_PeE a 33201;295 it iz | 200 ] ST 3 Aikep Hiti HA MI0158 ) Bedomocmb cmoek (ykasaHo Ha 1 3max|
& SN\ OMM. + > 0mM. +£. o /
/ 2 =k P13 . | B0 ppyp3 Ay '
\ 1 2> L L IS Vimozo: A
\ 1 \ m. +2.700 < +46550  pmm. +2.700 %/ Mapka (xeMa ceyeHus
\ \ Z N g g / B B
- \% (L1025 \ 7 L /
y N / N Mepembiuka MP-127103 3 (T-110.295
¢ \ \ - P2103, 7/ /
. OmM. + > , ! -
\ \ , 025 ) P-20103 w4 1 |rocT 850993 110048 =100 1 123 12 39 um
(T-1102% \ P T > Jomm 0750/ ; |
\ N\ P-102103 ) > 2 rocT 8509-93 1906 1=1250 1 1041 1041 H
\ 1 L \ : 50 A7 / N ‘ (1320295
\ \ © Z5 ) 1 3 Aikep Hilti HSA M10x98 2 y
< wm
\& L2 / : /
& \o%% ¢/ /\ (1-3.20.2% '§‘\r§ Wimazo. 64 a
e \ 2 25 / & / 1164 %92 (73202%5"
\ X P-pp101 .
. T 2200 y Mepewmsiuka [P-130101 6 6 um
\ 1 - ‘0295 : : // 1 [0CT 8509-93 L50x6 [=1300 mm 1 1083 1083
\ 2 2 -
1 o 12| 2 : 1 imozo 1083 BedoMocms ombepcmuu (ykasaHo Ha 1 3max]
\ P SR\t 20 25,\ $
35 - v omM.
\ E%I &L= \7 083 6158 Mo3. Pa3Mepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHue
\ E \ / Mepemsika MP-72.103 1
\ - (T-320295* \ 1 250 x 300 (h] +0.080 BK
\ . 1 ' —i 1 ' 1 rocT 8509-93 1100x8 =100 mm 1 123 123
% 2 - 201\ - 2 \ 5\/ 2 200 x 300 h) +1150 BK Tonsko Ha 11 u 14 3maxax
& / v ) 2 r0CT 8509-93 L90x6 (=950 mM 1 9 9
< 7 14 o 2200\“”“” 20 J 3 70 x B0 ) 0280 B
7 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
(111029 'i i b 800 x 500 (i +2200 08
¢ 11 W mozo: 91k
/ g 5 700 x 600 () 0150 0B
\o 914 914
/ % 6 720 x 600 (h) 0150 08
f Mepembiska MP-75.103 1
\ 1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
’ 2 r0CT 8509-93 L90x6 (=980 mM 1 816 816
Bug X. M150 - 3 Arep Hilti HSA MIDX98 2
A
Y .
N3 I = . / Wmozo: 939
o W I 939 939
Tl o { Brezo L2321
o ul I
2 / 220
"L [N & Yenobrbie 0B03HaYeHus Lrern acmpouku. Kapnyc -4
o j | - MoHonumHLIO Xene3oBemon
= I ] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
. j 1 no TOCT 31360-2007 - 200 NPOKAAZKU KOMMUHUKAUU
| === - Jyeucmodemonnsid Bnok (brok 1/625x100x250/0500/83,5/F100)
oF [ I no [OCT 31360-2007 - 100 MM @
@v I J e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
7, ;( no [0CT 31360-2007 - 50 mm @
70 e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no [0CT 530-2012 - 120 MM 6]
270 21 - Kpnuy nycmomensid Bodnad (KP-p-ny 250x120x140 /2.HO/150/20/100) @1 )
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| QL - -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM) © @
Cneuudukayus Mamepuanod (HapyxHble cmers) (yka3aHo Ha 1 3amax] Cneuugukauus Mamepuancl (BHympexHue cmers) (yka3aHo Ha 1 3max) Cneuugukauus cmoex {ykasaxo Ha 1 3max) (neyudukauus cmoex (Ukasaxo Ha 1 3max) (neyuukauus cmoex (yka3aHo Ha 1 3max| s - 030400 KHAYO Tun €625 Ky TCTHOFH? (875
§| y v Mapka Macca Mapka Macco Mapka Macca eommeamszzaza - [12pe20p00ka KHAYD Tun (111 Kuayo MCM-DFH2 (100mMM) -
S|E o3, (Bo3HayeHue HaumeroBakue Kon. ESE}S (pumey. o3, 0Bo3Ha4eHue HaumenobaHue Kon Egﬁfg Mpumey. n03 OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | g ko (pumey. n03 OBo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon | 3 ko (pumey. n03 (UBo3Ha4eHue Hauvexobarue Kon | g ko (pumey. MoUMEYTHLS: —8.5— -
E| S K K ' ' ' ' ' pUMERTHUR: o Tex. npocmpa-cmBo Ans
S| = NPOKAdKU KOMMUHUKaUUU
= 1 |rocT 3360-2007 ?BanoUKET/Dsﬁzegnx%%bfzgg%%oo J835/F100 100m| 59 3 1 |rocT 3360-2007 ?BanDUKET/DsﬁggnxosHonblzesg%Ksuuo 83562 Som| 174 3 Cmoika (T-110.295 3 1, OBue o Ch. ALc 2 : :
= - ] : : : 2. Budsl u cedenus cm. pasden 550-21-2AC2 4
NE 2 |rocT 30602007 o /6751 00250, 0500,/835/F100) 00| 2165 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocT 19%03-205 -10x165 =210y 1] 3 31 1| rocT 19303205 -10x165 =210y (N I 31 3 Qe bepa rpench o o s ey
=l s ' . Ommemu Bepxa dbeprsix npoevod b nepezopodkax +2.200 om nAums! nepexpemus.
5| S Cneuuguxauus munob nepezopodok cucmentel KHAS® (Brymperue cmes| lykasaro Ha 1 3max] 3 |rocT 31602007 f;e”ET}SSE“OZHSE'EZESE}KSSUU J835/F00 200wt | 5664 3 2 |rocT 19903-2015 6x140 =240y 1 158 158 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 2 |roct 103-2008 5015 =60y 5 031 155 5. OmwemKu Husa omBepcmus dokel om AU NepexpLmLs
=S N0K X2U0Ux . 6. Mepezopodku waxm U UHxeHepHbix wkagob Bosbodums nocne Monmaxa odopydobaxus
S| S Kupnuy kepamuyeckud . } ) ‘T Ombepcmus dng Benmunauuonksix knanarod & waxmax anapmarenmob, ombepcmus nod pasbiodky KoMMUHUKOUUL U3 UHXeHepHbX wkadoh Bunoaksiemea no Gakmy npokadku KoMMUHUKUUL.
. Diosiiene T——— (an Mgccu ey b {rocT S30-20 I6-pny 502010/ 2 K0, 50/20/ 00 20m| 651 ) 3| TOCT 30245-2003 00400 L2880 1| BB 378 3| 0T 19903-2015 61210 =240 U S 231 3| 0T 19903-2015 61210 =240 1] 2w 237 B BLe rTOIOHCTDLELL 0K eges, Genany il s 31070 TO-15 30 1 10 2psabe 000
ed k2 ’
b Anep Hilti HSA-R M10x98 b b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 " "
g 3axa3yuk: 000 (3 "CON3-ANYWITA-1 550-21-2 AC2 1
1 r0CT 32614-2012 lepezapodka KHAY® Tun (111 75mM 12394 M2
Vimozo 3130 > Anep HLl HOA-R MDx38 : > Anep HLll HOA-R MDx38 ’ llozobop N°01-07/22/P1l om 0107 20222 PexoHcmpykuust odbexma HesaBepuienozo
gl . 2 F0CT 32614-2012 Mepezopadka KHAY® Tun (111 100mM k372 M2 3750 146250 inozo 1383 oz 1383 cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
= Mam. | Konys | Aucm | Negok Modn. flama Pecnydnuka Kpeim, 2. Anywma, yn. 3anadxas, 04, | o4epeds cmpoumenscmba
sl = 3 [0CT 32614-2012 08nuyobka KHAY® Tun (625 875 2679 2 .
2| = i . " " Cmouka (T-3202% 2 4383 105192 4383 26298 H. koHmpons Hocoba = Cmadus Mucm Mucmob
s A
g Cmoika (T-320295" 6 Beezo. 2777740 PYUMEKTUPHE PELEALR P 09
5| € *[1n7 cmoex © kpennexuem b BepxHee nepexpuimue/Ganky HeodxoduMo donoAHUMENLHO NPeaYCMOmPEMs HAAUHUE WAUS UbenueHHsX Moobepun Fouob e T ——
= = - - -4 AN nNaH 11> 3maxa. M 1
=| 2 ouuHkobaHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CMOUKY. Pospadoman [ Epuch = 111D A R T Ao [POEKTHAS KOMIAHWE BALP
=8 (M. cxeMsl kpennexus cmoek 1, 2, 3 (paaden 550-21-2AC24, n. Ok) Mcnoniun Nlekowueh Z wm




[ UHXeHep

K-k KnadoyHsiu nnax 16-18 3maxa

[pubgska cmeH U nepe20podok.

K-k Knadoyssiu nnon 16-18 3maxa

(mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob.

(neyuukauus nepembiyex (UkasaHo Ha 1 3max|

Bedomocmb nepembi4ex (ykasaxo Ha 1 3max]

Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, (Bo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | e k2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepembidka MP-102.10.3 6 P03
3660 2900 4440 4440 2900 3660 3660 2900 4440 4440 2900 3660 )
1 r0CT 8509-93 L100x8 [=100 MM 1 123 123 6 um
2 [0CT 8509-93 L90x6 [=1000 M 1 833 833
3 Anep Hilti HSA M10x98 2 P-05201 %
Wmozo: 956 foum
/
956 5736
MP-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 b 2um
E i i - —— — = 1 [0CT 103-2006 -50%5 [=160 MM 3 031 093
! 2 |rocT 850993 L7046 [=1050 2 671 1342 MP-120103 /
= fmozo, 135 fun
(T-1102% / e i MP-127103
@ - - Mepembiuka MP-105.203 2 3um
g 1 [0CT 103-2006 -50%5 =160 MM 3 031 093
- - 2 |TocT 850953 L100x8 =212y 1 26 26 IP-13001
N 6 wm
A 3 r0CT 8509-93 L70x6 [=1030 mm 2 658 B%
e | 1320255
] o 700 T S A Ankep Hilti HSA M10x98 2 P-12103
a \Q‘O’ W e
[ ?@% 1-3120295* W imozo: 1669
f B0 P-5010 ‘/\f\ 5 oze fum
omM. +2.200 omM. +2.200 ~ 16.69 3338
I - St S - - ’ - 132029~
( ) ~ BB fr 110065/ | PT5103 [s 1 e <D T Syt Mlepeysa [P-120103 | P-15103
= 1 Z - omu. +0.750 _\ MP-72103 (11 5
= 2 11P-105.201 \\ e ' ;o Tum
1 omy, +2.200 : L o il omi 0750 Y 1 rocT 8509-93 L100x8 1=100 v 1 123 123
- - - - —Q\—/& 7 m— e 22— - — - O
/) O\ NS
v \< // o op - Pz o 2 |rocT 850993 90x6 =430 1 M9t 9t
-1JU. - a 0mM +h7. 2 -
‘ om 2200 _QEESANEAPR py TP AR 3 S, o +2200 3 Arep Hiti HSA M08 2 Bedovocms cmoek (yka3aHo Ha 1 3max]
\ %2, &\ om. +1590 \\ e O™ +1590 S
\ ? 2 P-703 L0 ppyns < / |
\ 1 1 \%2 L mm. +2.700 - omm. +2.700 %%&7\ /mozo B Mapka (xeMa ceyeHus
) ; \ g / Bl Bl
\ {1-110 295\\\\ 7 . 70A0%
\ / /
N / N Mepembiuka MP-127103 3 (T-110.295
\ N\ N P-07903 AN 14
\ / omn, 2 100 P-007103 / 1 [rocT 8509-% L100x8 =100 1 13 13 39 um
? (1-110.2% MP-102103 TR 2 ;/
N Z g +2.700 / Y =
\ 1 N P03 ,1 2 rOCT 8509-93 1906 1=1250 1 1041 1041 H
1 12 \ om. 41590 3 12 1 (T-3202%
\ © Z5 ) A 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
AN \ \ . & ' / 24 um
\ . \%f’@ o \ 13035 F S / Vnoza 1164 i
A\ NG SR
AN Z N ' “é&‘&/ / \ & ’ 16k 3492 (1320295
(I \ /
X MP-3p101 .
. o 2200 y Mepewmsiuka [P-130101 6 6 um
\ - ‘0295 : : // 1 [0CT 8509-93 L50x6 [=1300 mm 1 1083 1083
\ 2 -
1 =N __ 122 \ 1 oz 1083 Bedomocme ombepcmu (ukasaxo Ha 1 3max]
. o~ gﬁ]:\ £1:320 2%\ \702 1083 6498 0mM
\ Ed 3 N\L T z / ' Mo3. Pa3meps, MM N30 Pasden (puMeyaHue
N \ Mepembiuka MP-72.10.3 1
\ - (T-320295* \ 1 250 x 300 (h] 0080 BK
N N 1 ' 1 15 ’ 1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
\\ 2 - 201\ g2 y 2 200 x 300 (h 150 BK Tonsko Ha 11 u 1k 3maxax
N\ / ] . 7 2 r0CT 8509-93 L90x6 (=950 mM 1 9 9
N\ z 1/ omn -2200komn 4200 i ; 70 % B b 0280 B
\ /
\ 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
b 800 x 500 [h] +2200 08
S W mozo: 914
5 700 x 600 () 0150 0B
914 914
6 720 x 600 (h) 0150 08
Mepembiska MP-75.103 1
1 [0CT 8509-93 L100x8 =100 M 1 123 123
2 r0CT 8509-93 L90x6 (=980 mM 1 816 816
Bug X. M150 3 Arep Hilti HSA MIDX98 2
A
Y .
N3 I T . / Wmozo: 939
o W I 939 939
Tl o { Brezo L2321
o ul I
2 / 220 ‘
"L N £ Yenobrbie 0B03HaYeHus Lrern acmpouku. Kapnyc -4
o j | - MoHoAUMHLIL Xene3odemoH
= I ] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
. j 1 no TOCT 31360-2007 - 200 NPOKAAZKU KOMMUHUKAUU
| === - fyeucmodemontil Bnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100)
é‘ [ I no [OCT 31360-2007 - 100 MM @
N I I J e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
7, ;( no [0CT 31360-2007 - 50 mm @
70 e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no [0CT 530-2012 - 120 MM 6]
270 21 - Kpnuy nycmomensid Bodnad (KP-p-ny 250x120x140 /2.HO/150/20/100) @1 )
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| —: = -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM) © @
Cneuudukayus Mamepuanod (HapyXHble CmeHs) (yka3aHo Ha 1 3max) Cneuugukauus Mamepuancl (BHympexHue cmers) (yka3aHo Ha 1 3max) Cneuugukauus cmoex {ykasaxo Ha 1 3max) (neyudukauus cmoex (Ukasaxo Ha 1 3max) (neyuukauus cmoex (yka3aHo Ha 1 3max| s - 030400 KHAYO Tun €625 Ky TCTHOFH? (875
= y v Mapka Macca Mapka Macco Mapka Macca eommeamszzaza - [12pe20p00ka KHAYD Tun (111 Kuayo MCM-DFH2 (100mMM) -
S| acca acca &) i
= g o3, (Bo3HayeHue HaumeroBakue Kon. el k2 (pumey. o3, 0Bo3Ha4eHue HaumenobaHue Kon ol k2 Mpumey. no3. OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | g ko (pumey. n03. OBo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon | 3 ko (pumey. N3, (UBo3Ha4eHue Hauvexobarue Kon | g ko (pumey. MoUMEYTHLS: —8.6— -
S| 3 pUMERTHUR: / Tex. npocmpaHcmBo dng
S| = NPOKAdKU KOMMUHUKaUUU
= 1 |rocT 3360-2007 ?BanoUKET/Dsﬁzegnx%%bfzgg%%oo J835/F100 100m| 59 3 1 |rocT 3360-2007 ?BanDUKET/DsﬁggnxosHonblzesg%Ksuuo 83552 S| 180 3 Cmoika (T-110.295 3 1, OBue o Ch. ALc 2 : :
= - g : : : 2. Budsl u cedenus cm. pasden 550-21-2AC2 4
S 2 |rocT 3602007 o /6754 0050, 0500,/835/F100) 00| 2246 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocT 19%03-205 -10x165 =210y 1] 3 31 1| rocT 19303205 -10x165 =210y (N I 31 3 Onwenxu Bepxa rpoevh v om nums nepexpamun
=l s ; - . ' L. Omwemku bepxa dBepHyix npoemob B nepezopodkax KHAY® +2200 om naumsl nepexpaimus.
5| S Cneuuguxauus munob nepezopodok cucmentel KHAS® (Brymperue cmes| lykasao Ha 1 3max| 3 |rocT 31602007 o /67520050, 0500/835/F100) 200wt | 5850 3 2 |rocT 19903-20%5 6x140 =210 1 158 158 2 |rocT 103200 5065 =160 5 031 155 2 |rocT 103200 5065 =160 5 031 155 5. Omienku Hua0 ombepcnLs 8okl on AT NEpekpmus
=S N0K X2U0Ux . 6. Mepezopodku waxm U UHxeHepHbix wkagob Bosbodums nocne Monmaxa odopydobaxus
S| S i Kupnuy kepamuyeckud : . E ] } E ] ) ‘T Ombepcmus dng Benmunauuonksix knanarod & waxmax anapmarenmob, ombepcmus nod pasbiodky KoMMUHUKOUUL U3 UHXeHepHbX wkadoh Bunoaksiemea no Gakmy npokadku KoMMUHUKUUL.
. Diosiiene T——— (an Mgccu ey b rocT s30-200 I6-pny SO20K1L0/2 K0,/ 50/20/ 00 20m| 651 3 3| T0CT 30245-2003 0000 1-2880 (I EW: 378 3| TocT 19903-20% 6210 =240 (I A 237 3| ToCT 19903-20% 6210 =240 (I IS 237 B BCe rePOOXOKCTRgCLI (O3, EgE, ENOAL 011 MK e T8 b 30 Cros 10 2pgence (.07
ed k2 ’
b Anep Hilti HSA-R M10x98 b b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 b r0CT 8509-93 L70x6 [=2680 mM 2 184 368 " "
g 3axa3yuk: 000 (3 "CON3-ANYWITA-1 550-21-2 AC2 1
1 r0CT 32614-2012 lepezapodka KHAY® Tun (111 75mM 11922 M2
Vimozo 3130 > Anep HLl HOA-R MDx38 : > Anep HLll HOA-R MDx38 ’ llozobop N°01-07/22/P1l om 0107 20222 PexoHcmpykuust odbexma HesaBepuienozo
E m 2 TOCT 326T%-2012 Mepezopodka KHAS® Tun C111 100 L0t 2 3750 146250 Umozo 1383 Vimozo 1383 cmpoume;bcmhﬁu HDME mhopqutmhu b zntm;Huq;mu K%MEnHEKE C ugupmuMEHmumu ng adpecy;
=| S Usm | Konys | /ucm | N°gok MModn. Nlama ecnydnuka Kpeim, 2. Angwma, yn. 3onaduas, 4.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
E = 3 [0CT 32614-2012 08nuyobka KHAY® Tun (625 875mm 2679 M2 Cnodka (T-320295 n 1363 10519 1363 26298 Tr— m—— %f D o o T
s A
g Cmoika (T-320295" 6 Beezo. 2777740 PYUMEKTUPHE PELEALR P 10
_| , -
gl & [lnst cmoek € kpennexuem b Bepxnee nepekpemue/Banky Heodxodumo donoAHuMensHo npedycMompems HanU4ue Wadd ybenusenHsix Moobepun Fouob e -
=& ouuHkobaHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudsl Ha CMOUKY. Paspafioman | Epuob = [POEKTHAQ KOMNAHIAG BALP
=S (M. cxeMsl kpennexus cmoek 1, 2, 3 (paaden 550-21-2AC24, n. Ok) Mcnoniun NlekoHueh A D




[ UHXeHep
['n. cneyuanucm

000/00000000-0000 | o mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u doma

000,/00000000-0000 | 114 2023

Wb, NC nodn.

K-4 KnadoyHsil nnaH 19 3maxa. K-4 KnadoyHsil nnaH 19 3maxa.
[pubgska cmeH U nepe20podok. (mouku U nepeMsivkU. Mapkupobka ombepcmut U y3nob. Cneuuukauus nepembiyex (Uka3aHo Ha 0duH 3max) Bedomocmb nepembi4ex (yka3aHo Ha 1 3max)

Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | ad 2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepemsiyka MP-102103 6 P03
360 2900 440 4440 2900 3660 360 2900 440 4440 2900 3660
1 rocT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123 6 un
2 |rocT 8509-93 L90x6 =1000 1 833 833
3 Avkep HiLti HSA M10x98 2 fP-105201
Wmozo: 956 flun
95 5736
MP-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 11 1um
1 roCT 103-2006 505 =160 3 031 093
2 |rocT 850993 L7046 1050 2 671 1342 MP-120103 /
= mozo 135 fum
%35 15785
P-127103
@ Mepemsiuka MP-105.20 3 1 3um
S 1 rOCT 103-2006 50X =160 3 031 093
w
)?Z 2 rOCT 8509-93 1100x8 =212 e 1 26 26 P-130101 /
N - 6 um
3 |rocT 8509-93 L70x6 =1030 2 658 B
)
o /N L Ankep Hilti HSA M10x98 2
= Q'\f{]"&%v o i P-12103
P30 01 P01l SRV a0 fmoes 1663 Tum
omt. +2.200 v +2.2004 N 1669 1669
@ e e - - 7 = o~ 030/~
P-15103 | o3 o =2l ) / Nepertya P-120103 1 IP-75103
o 5 P-12103 | =
= om0 0 omw. +0.750 (1110310 RS 1
= : -110. . R Tum.
@ o b 1 rocT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123
———E 22—~ SO
7 3
P00IN 13030 2 |roct 8509-93 1906 =130 1 191 191
P-50101/ Ry 8 o 20N T3
2200 eI 003 3 3 Avep HiLti HSA M10x98 2 Bedomocms cmoex (ykasaHo Ha 1 3max)
> : .~ omm. +1590
| TP-2713 lmozo B
' 4 Mapka (XeMa CeyeHUs
, Bl B
~ /// 3
) 03 Vd o / Mepersa TP-127103 3 -
X & - ! / =110,
W\ “‘9“ omM. +2.700 - / |
2, 1030 S\ ﬂp-maﬂsagu ﬂP-wzgw%a 4 1 rOCT 8509-93 L100x8 =100 1 23 123 S
k! N\OMM. + /0MM. + /
A / ‘% MP-102110.3 2 rOCT 8509-93 L90x6 L=1250 M 1 1041 1041 =
5 /\ },e\‘ 2700 :
\ /4/ "\ - - ) ~
“‘%é \ 3 Aweep Hlli HSA M1D19B 2 (132030
o / 9
\ \ 22, (153203 fmozo flek o
EA\7 A ‘
: \ 116k %9
(1-320310*
‘g 0 Mepembiyka MP-130.10.1 6 L um
D101
' 1 roCT 8509-93 1906 1=1300 1 1083 1083
& 2 “ N Mmazo 1083 -
5 - | E & & Bedomocms ombepcmul (iyka3aHo Ha 1 3max)
% 8 | Ne e 1083 6498 P
WA EN AW 5 &) Mos PasMepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHUe
S L \0 ) Ay Mepevssa P-72103 1
0y 1050 22 N 7 , 1 250 % 300 () 0080 B
0\ ¢ O \ IJ\ET 1 rOCT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123
= & s 2 720 x 600 050 0B
1 o re i 2 |rocT 8509-93 1906 =950y LT 791
Q Z\ 3 10 x 1310 40280 BK
3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
b 800 x 500 () #2200 0B
Wmozo 914
. 5 700 x 600 050 0B
91k 91k
Mepembiga MP-75.10.3 1
1 roCT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123
2| rocT 8509-93 190x6 1=980 1 8% 816
Bud X. M150
— 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
8 % ] Wmozo: 939
N [
s W 939 939
i / L Brezo 3347
& |
YenaBhsle 003HO4eHUS Lrern acmpouku. Kapnyc -4

[ZZZZ3 - MoHonuMHLIU Xene3odemoH

] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
no [0CT 31360-2007 - 200 MM NpoKAadKU KOMMYHUKUUG

=== - JyeucmodemonHsl dnok (Brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100)
no [0CT 31360-2007 - 100 mm

e - Jypucmodemonrsil Bnok (Bnok 1/625x50%250,/0500/B35/F25)
no [0CT 31360-2007 - 50 MM @

e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no MOCT 530-2012 - 120 mm

s (pnyy nycmomensid 3Bodnod (KP-p-ny 250x120x160 /21 /150/2.0/100)
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| — - -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM)

(neyuukauus Mamepuancd (HapyxHeie cmes) (ykasaHo Ha 1 3max) (neyudukauus Mamepuanad (BHYmpeHHUe cmeHs) (ykasaHo Ha 1 3max) Cneuudukauus cmoek (yka3oHo Ha odux 3max) (neyupuKauus cmoex (neyuduKauus cmoex s - 0500k KHAYOD Tun €625 Koy TCT-DFH (675 ©)

B0 v
A
- A
— 1 F ] 1
Z
3100

e

280,

@O0

y v Mapka Macca Mapka Macco Mapka Macca eommeamszzaza - [12pe20p00ka KHAYD Tun (111 Kuayo MCM-DFH2 (100mMM) -
acca acca o i
o3, (Bo3HayeHue HaumeroBakue Kon. el k2 (pumey. o3, 0Bo3Ha4eHue HaumenobaHue Kon ol k2 Mpumey. no3. OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | g ko (pumey. n03. OBo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon | 3 ko (pumey. N3, (UBo3Ha4eHue Hauvexobarue Kon | g ko (pumey. Mpuresaus —8.6— |_TT ol
/ X. NpoCMpaHCmOo 0nd
JueucmodemonHbie BnoKu JueucmodemonHyie Bnoku i i NPOKAAGKU KOMMUHUKOLUL
1 FUET 31360—2007 {BﬂDK ‘/625X’IUUXZSU/DSUO/B},S/HOD] 1UUMM 422 M3 1 I—U[T 31360—2007 [B/]DK |/625XSUXZSG/DSUD/B},S/FZS) SUMM 193 M?) [mUUKﬂ [T—MU MU 31 [mDUKﬂ [T-}ZU?}]D 19 1 UﬁUlLIE ﬁElHHh\E (M. nucm 2
g : : 2. Budsl u cedenus cm. pasden 550-21-2AC2 4
2 |rocT 30602007 o /6751 00250, 0500,/835/F100) 00| 2601 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocr 19903205 -10x165 =210y O T 31 1| rocT 19903-205 -10x165 =210y (N i 31 3 Qe bepa rpench o o s ey
' . Ommemu Bepxa dbeprsix npoevod b nepezopodkax +2.200 om nAums! nepexpemus.
Cneuuguxauus munob nepezopodok cucmentel KHAS® (Brymperue cmes| lykasaro Ha 1 3max] 3 |rocT 31602007 (ﬂ;EUET/USSEW;SE'EQEGU/KSSUU J835/F00 200 | 4963 3 2 | rocT 9903-20%5 K0 =20y 0 231 2 |roct 103-2008 5015 =60y 6 031 186 2 |roct 103-2008 5015 =60y 6 031 186 5. OmwemKu Husa omBepcmus dokel om AU NepexpLmLs
noK x200x , 6. Mepezopodku waxm u ukxeepHsx wkagoh Bosbodums nacne Momaxa odopydobaHus
i Kupnuy kepamuyeckuu i i . i ] ) : ] ) ‘T Ombepcmus Ong BexmunsyuoHHsIx knanaHoB B waxmax anapmavexmaB, ombepcmus nod pasbodky KOMMUHUKGUUU U3 UHXeHepHbX Wkaob Buinonkgmes no Gakmy npoknadku KoMMyHUKauUd.
o3 A HuechaLe (an Mgccu s b rocT s30-200 .1y 250020c10/2 0/ 150/20/100 20| 1075 5 3 |rocT 19903201 10140 =29 0| 2w 3| ToCT 19903-20% 6210 =240 1 237 237 3| TocT 19903-20% 61210 =240 e 1 237 237 8 Bee remumiCopye.Ly o, regens, e o ) o v 1015 b 30 s 10 2pgenoe 16.07
ed k2 ’
b r0CT 19903-2015 -6x140 =240 MM 1 158 158 b r0CT 8509-93 L70x6 [=3030 mM 2 1936 3872 b r0CT 8509-93 L70x6 [=3030 MM 2 1936 3872 3akauuk. 000 (3 “CO03-AAYUTA-T 550-21-2 AC 2 1
1 frocT 260-201 Mepezopodka KHAYD Tun C111 5 13833 W2 ] : _
5| TOCT 19903-2015 61140 =310 U 1 5 e Hit HSA-R MIOX98 ! 5 e Hit HSA-R MIOX98 ! Tozobop 0107/ 227P1L on 0107 20222 Pexovenpupas sbueen reatbepuerns
2 FOCT 32614-2012 Mepezopadka KHAY® Tun (111 100mM 108.05 M2 6 FOCT 30245-2003 100X100xL 13030 1 355, 55, inozo. 1606 Mimozo 1606 cmpoumenscmba floma mbopyecmBa B 20cmuKuSHBIL KoMNNeKC C anapmavesmamu no adpecy;
Mam. | Konys | Aucm | Negok MModn. Nlama PecnyBnuka Kpei, 2. Angwma, un. 3onadnas, 8.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
3 [0CT 32614-2012 08nuyobka KHAY® Tun (625 875 2750 2
i . " " 1 Arkep Hilti HSA-R M10x98 b 4606 8751k 46.06 18424 H. koHmpons Hocoba Z |1 Cmadus Mucm Nucmob
A
moza 39 Cmoika CT-320310" L Beezo. 27644 PYUMEKTUPHE PELEALR P 1
392 121706 *[Ing cmoek ¢ kpennexuem b bepxnee nepexpuimue,/Banky Heodxodumo dononHUMEnsHO NPeYCMOMPEMS HaAUYUR WAGD yBenuYeHHsIX Mpobepun Fpuob gde==| 44111 4 Ko s 9 maxa M 1100
ouuHKobarHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudel Ha CMOUKY. Pospodoman | Epuob o] ' ’ [POEKTHAS KOMITAHIAA BALP
(M_cxemsl kpenneHus cmoek 1, 2, 3 (pa3den 550-21-2.AC24 n. 0b) fcnonkun flexonued L |




[ UHXeHep

K-L. Knodoywwiu nnad 20 3maxa.
(mouku U nepemMyiukuU. Mapkupobka ombBepcmud U y3nob.

K-L Knaodoywwiu nnad 20 3maxa.
[lpuba3ka cmeH U nepezopodok.

(neyugukauus nepembiyex (yka3aHo Ha odu 3max) Bedomocms nepembi4ex (ykasaHo Ha 1 3max)

Mapka Macca
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ 03, OBo3HayeHue HaumeHobaHue Kon | ad 2 (pumey. Mapka (xema ceyexus
22000 22000 Mepemsiyka MP-102103 6 P03
360 2900 440 4440 2900 3660 360 2900 440 4440 2900 3660
1 rocT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123 6 un
2 roCT 8509-93 1906 =1000 1 833 833
3 Avkep HiLti HSA M10x98 2 fP-105201
Wmozo: 956 frum
95 5736
P-105.203
Mepembidka MP-105.20.1 11 1um
1 roCT 103-2006 505 =160 3 031 093
2 |rocT 850993 L7046 1050 2 671 1342 MP-120103 /
= mozo 135 fum
135 15765
P-127103
@ Mepemsiuka MP-105.20 3 1 3um
= . ) 1 1 rOCT 103-2006 5065 =160 3 031 093
L7 2
: = A iy V . - - )é s 2 rOCT 8509-93 1100x8 =212 1 26 26 P-130101 /
N e 6 um
f N g / ) L Avkep Hlti HSA MI0X8 2
= %«1‘%@% o i P-72103
1 [ N\ (1-320310 NZ_IP-105.20 1 Vmozo 16.69 um
| P-130101 P-130.10.1 - 5 omw. +2.200 '
i +2.200 omn. +2 200 : 16.69 16,69
@ | T ———— 77 - - = /3 = S 1030 />
2 > (111830 TP-1503 ‘7501%% [s pno Pl / o / A Mepevsska P-120103 1 P-75103
= . £ S . amv 0750 2 (111030, O 1
7 e 20 \ ~ Ry - i e 2 1 | roeT 850933 L100:8 =100 Y 123 fun
2 - = ——/Q/ 24— —E 22— RN\
X \# / /. \ ) / Sy _ -
M R \ 3030 // _W% Dﬂm}100/\\ - 2 rOCT 8509-93 1906 =130 1 191 191
VD 2 RN S (7110310
om 220\ K1Y ﬁ\“a ﬂmmz 5 yE I ijg%ggg : 3 Avkep Hilti HSA M10x98 2 Bedomocms cmoex (ykasaHo Ha 1 3max)
S IRNACA NS N . v ,
‘«“‘ \r:é:@ * ”5?272%30 S~ [P-1 13 & Hnozo o
DMM. + - +/.
> \// O > L Mapka (xema ceveHus
. \ . ) Bk Bk
: N - . Vi _
\ /e ’ Mepersiska NP-127.103 3
TR HP—1272 1700% | /N / (T-110310
1030 % TP-0210 00103 YL 1 |rocT 8509-93 L1008 =100 1 12 12 S
nrnM. +159] > /om0 750 L
/ Q) [P-102110 S 2 |rocT 8509-93 L90x6 =1250 1 1041 1041 =
\\ /»‘\\ +2100 ‘ ’ 1
2 P2\ ‘ -
“\\'gé [ L 3 Aikep Hifi HSA MI0x98 2 (1-320310
19 um
/ nozo 1164 o
4
\ 16k 392
(1-320310*
0310 Mepembiyka MP-130.10.1 6 L um
D101
1 roCT 8509-93 1906 1=1300 1 1083 1083
o " 1083 .
& - | E &7 & e Bedomocme ombepcmud
% 8 | No X dd 1083 64,98 P
WA EN AW 5 &) Mos PasMepsl, MM M3 Pasden (puMeyaHUe
S AL \0 5 Ay Mepevssa P-72103 1
1050 1050 1 250 x 300 h) +0080 BK
0\ s 93 1 roCT 8509-93 L100x8 =100 1 123 123
= & 2 200 x 300 (i 150 BK
2 rocT 8509-93 1906 =950 1 791 791
3 0 x 310 () +0280 BK
3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
b 800 x 500 [hl +2200 0B
W mozo 91k
. 5 700 x 600 (0 0150 0B
91k 91k
6 720 x 600 (0 0150 0B
Mepembiga MP-75.10.3 1
1 roCT 8509-93 L100x8 =100 1 13 123
2 rocT 8509-93 190x6 1=980 1 8% 816
Bud X. M150
— 3 Ankep Hilti HSA M10x98 2
8 % ] W mozo: 939
N [
s W I 939 939
I~ 2 800 71 Bcezo. 36347
& |
TY [N = Yenobrbie 0B03HaYeHus Lrern acmpouku. Kapnyc -4
o j | - MoHoAUMHBID Xene3odemo
< b I ] - Aseucmodemontsil ok (Brok 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) Tex. npocmpaxcmbo dn-
j 1 no FOCT 37360-2007 - 200 my NpOKAAGKU KOMMUHUKOUUD
| == - JyeucmodemonHsil Snok (Baok 1/625x100x250,/0500/B3,5/F100)
= 1 I no FOCT 37360-2007 - 100 my @
N | | N === - 7|4EUCMO0EMOHHLIU 0NOK {DNOK XoUX ,
& - fiseucmoBemonsi Bnok (Bok 1/625450x250/0500/83 5/F25)
. 7 / no FOCT 37360-2007 - 50 ™)
70 e - K\ipNUY nyCMomensid Bodwod (KP-p-ny 250x120x140 /2.1He /150,/2.0/100)
no [OCT 530-2012 - 120 my o
270 21 - Kpnuy nycmomensid Bodnad (KP-p-ny 250x120x140 /2.HO/150/20/100) @1 )
no FOCT 530-2012 - 120 wM (Ha Beicomy 2200 m| QL - -
sz - [1epezopodka KHAY Tun (111 Knayo MCN-DFH (75mmM) © @
Cneuudukayus Mamepuanod (HapyxHble cmers) (ykaaaHo Ha 1 3max) Cneuugukauus Mamepuancl (BHympexHue cmers) (iyka3aHo Ha 1 3max) (neyuguKauus cmoex (yka3aHo Ha oduH 3max) Cneyuukayus Cmoek Cneyuukayus Cmoek s - 030400 KHAYO Tun €625 Ky TCTHOFH? (875
g ez - [12pe20p0dka KHAY® Tun (111 Knaug T'CN-DFH2 (100MM)
5|8 N 08 Haumerot (o | MO N 0 Hauverab o opka 03 Hauverat on | €9 Mopka 03 Hauverat on | €@ Mopka 08 Hauwerab on | Mg oY
§ é 03. 03HO4eHue QUMEeHOOaHUe on. Ea.,KZ HDUME% 03. 03HO4eHue QUMEeHoOaHUe on. Ef]_,KZ HDUME‘{ no3. 03HO4eHue (UMEeHo0aHue on. el k2 puMe-. no3. 03HO4eHue (UMeHo0aHue on. el k2 puMe-. no3 03HO4eHue (UMeHo0aHue on. el k2 puMe-. |-| UMBYTHUS: *8.6* |_TEX et s
= JueucmodemonHse Bnoku JueucmodemonHse Bnoku i i NPOKAAGKU KOMMUHUKOLUL
NE 2 |rocT 30602007 o 080,/835/F D0 00| 2586 z 1| rocT 990320 0x140 =195y (L 2 1| rocr 19903205 -10x165 =210y O T 31 1| rocT 19903-205 -10x165 =210y (N i 31 3 Qe bepa rpench o o s ey
=l s ' . Ommemu Bepxa dbeprsix npoevod b nepezopodkax +2.200 om nAums! nepexpemus.
5| s Cneuucukauus munob nepezopodox cucmensl KHAY® (BymperHue cmes| lukasaro Ha 1 3max| 3 [rocT 31360-2007 (ﬂ;EUET/USSEW;SE'EQEGU/KSSUU J835/F100) 200m| 4963 3 2 |roct 199032015 X140 =20 0 231 2 |rocT 103-2006 506 =160 e 6 031 186 2 |rocT 103-2006 506 =160 e 6 031 186 5. Omwemku Hu30 omBepcmua Bl oM NIUMG NEpeRKHMUS
=S N0K X2U0Ux . 6. Mepezopodku waxm U UHxeHepHbix wkagob Bosbodums nocne Monmaxa odopydobaxus
S| S i Kupnuy kepamuyeckud i i . i ] ) : ] ) ‘T Ombepcmus dng Benmunauuonksix knanarod & waxmax anapmarenmob, ombepcmus nod pasbiodky KoMMUHUKOUUL U3 UHXeHepHbX wkadoh Bunoaksiemea no Gakmy npokadku KoMMUHUKUUL.
s — T (o Mgtcu s L [rocT 530-2012 I g1y 250204140/ Ho,/50/20/100 20m| 1075 ¥ 3 rOCT 19903-2015 10x140 =219 0 241 3 rOCT 19903-2015 6x210 =240 1 237 237 3 roCT 19903-201 6x210 =240 1 237 237 8 Bee remumiCopye.Ly o, regens, e o ) o v 1015 b 30 s 10 2pgenoe 16.07
e0. K2 ’
b rocT 19903-2015 Hx1k0 =240 1 158 158 b rocT 8509-93 L70x6 1=3030 2 193 BT b rOCT 8509-93 L7046 1=3030 2 1936 BT Sacaziue. 000 (3 “CO03-A/NUTAT 60010 AC 21
1 frocT 260-201 Mepezopodka KHAYD Tun C111 5 13833 W2 ] : _
5 rOCT 19903-2015 61140 =340 0 224 5 Avkep Hilfi HSA-R M10x98 b 5 Avkep Hilfi HSA-R M10x98 b Tonahop IFOT07, 22/71 om 0107 2022  Pexorcmpgeuis doexs reatbepuemons
El < N e Mepeaopotia KHAS® Tum 11 100 e "2 6 |rocT 3025-2003 0000 L3030 1] s %5 nozo 1606 Jnozo 1606 meUUWEP“bfmhﬁU ﬂ““;‘ mhﬂlﬂqe:mﬁﬂhmfm;““;b‘ﬂ IR C AR apecy
2| S Usm | Konys | /ucm | N°gok MModn. Nlama ecnydnuka Kpeim, 2. Angwma, yn. 3onaduas, 4.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
el = 3 [rocT 326m-2012 0Bnugbia KHAY® Tun (625 875 2750 2
2| = i . " " 1 Aep Hilti HSA-R M10x98 b 4606 8751k 46.06 18424 H. koHmpons Hocoba Z | wam Cmadus Mucm Nucmob
3 A
g moza 39 Cmoika CT-320310" L Beezo. 27644 PYUMEKTUPHE PELEALR P Wi
S| 8 392 121706 *[In7 cmoex c kpennexuem B Bepxxee nepexpuimue/danky Heodxodumo donoHUMENLHO NPeBYCMOmpeMs HaAU4UE WaGd yBenuyeHHbX Mpobepun Fpuob = 110 T TU———
=S ouuHKobarHeix M12 no TOCT 6958-78 u3 pacyema no dbe waudel Ha CMOUKY. Pospodoman | Epuob Fe= 1w [POEKTHA KOMNAHAA BALP
=8 (m_Cxemsl kpenneHus cmoe 1 2, 3 (pa3den 550-21-2AC24 n Ok) Hcnoniun Nexoret L




(neyuukayus nepeMsl4ex BedoMocmb nepeMbi4ex

= ©

=

[N UHXeHep
['n. cneuuanucm

000/00000000-0000 | mexnop

B3am. uHb. N°

Modn. u dama

000,/00000000-0000 | 14142023

Wub. N° nodn

K-&_KnadoyHeiu nnaH kpobnu. K-b_KnadoyHeiu nnaH kpobnu.
[Ipubd3ka cmeH u nepe20podok MOHOAUMHbIE KDBILKU WaXm Mopra Mocen
p pezap ' P - 03, (Bo3Ha4exue Haumerobanue Kon | og (pumey. Mapka (xeMa CeyeHuq
Mepembika MP-110.201 2
MP-11020.1
| | | | | | | | | | | | 1 rocT 103-2006 5046 =160 3 031 093
22000 Zum
3660 2900 4440 4440 2900 3660 2 rocT 8509-93 L70x6 [=1600 MM 2 1022 204k
iozo n3] MP-155.10.1 /
2137 LTk fum
Mepembika MP-155.10.1 1
MP-71203c
1 rocT 8509-93 L90x6 [=1550 MM 1 1291 291 fum
Wimozo 1291
9 1791 MP-75103
- - - - - = = Z Z Z = Z z Z Z = Z Z Z Z Z
// = ' @ Tum
| / Mepembiuka MP-71203c 1 '
2 =2 +6b.750 / / 1 rocT 8509-93 L100x8 (=200 MM 1 245 245
b 250x1500) | - |
rareerokco R 1 (N o ‘ "‘ ) 2 FOCT P 525k4-2006 ol 1=T30 e 3 065 195
2570 650 370} 820 T, | hnodku=3075 s o 250%59(5%) on 250)%59(5?\ CPDUZMEHFH 1 = / ot 250%59(5%1 Q‘ /
o 11 | 0mM. HU3a + 0MmM. 1HU3Q + | OMM. HU3a + /, Q e
S ] SO N T W s N R Ll A / @ 3 A Hll HSA MOS8 2
- 3 2030 3060 \\ Doy | og | M0 romehe TR
5 o P e i v/ y 4 - / O — o
= knadku=505 MM o e ,
- b 250x150h) =) p— S 2030 820 4, 1170 2620," ~ %
i s D0 onb. 20O & I l I # rga i & st . 9 / 110 L1
= ) h kBT | S = " = = = = 7/ =¥ S o e T — / a S
=N ‘< S 1 o %k et " § ) a / =X Mepemsika MP-75.103 1
(] ~ S ~ - %
—~|/ ,Q\ ,
_ i \ ‘ [/ 1 s 82[] - ?50x150%/ . i , A— ; 1 rocT 8509-93 1100x8 (=100 MM 1 123 123
= \ L 3 L 1. HU3D iU7 > /
\NV 1050 4 190 ¥ 2030 ‘ g , / (@ % ’ / 2 rocT 8509-93 L90x6 =778 M 1 648 648
S 3 g L
L/ %1 . 0 700 5 705* // 3 Ankep HiLti HSA M10x98 2
- - /TJA‘ 2[5220\ : ‘ | = /‘ ~ B // @ | T 'l ’ MmOZU 77,\
2 . 2 / v 4
e & & < = S / o Q ‘
= -~ 2 ’ P03 = 7/ . \ m M
S G B T N = ) 4 ™~ @ | 7 ' '
' omM_ + > .
S ‘ O-1030 S Bezg 6776
/ ) 5 ™~ // N (neuugukayus cmoex Bedomocms Cmoek
0 _ = amb. 250x1500) = ~ £6700 |
R
N // N n N 7 / / ) Mapka Macca
A h kndkOx3300 A\ 2 N b ngEk3300 1 n03 0d03HaueHue HauMeHobBanue Kon ol k2 (puMey. Mapka (xema ceyeHud
2 _ QA w05 Vg -~ S 7N %w ™. . .
%é . ‘% om. Hudq 07750 < - - y S X15[g]17h%0 7/ \
SR / . g, oM st / X -
- ¢ Ny / S % (maika (7110310 1
. Q) h knodku=650\Mm /7 66750 - %0 S (T-110310
\ © 7 h ] "4 \ / S 1 rocT 19903-2015 10x1L0 [=195 1 21
om X - - =
2 7 N /A JJ@ / . X MM b 20 1um
K50 o / \@ 2 roCT 19903-2015 -6x140 =240 M 1 158 158
3 [TocT 30245-2003 100x100x6 123030 e 1] 5% 3554 (1-4.20220
L Aukep Hilti HSA-R MI0x98 L bum
mh 1190x450(h fnozo $
N / omM_ Huza +2350 4 \\ 3926 3926
/4 N )
\ / ZJZJ» % h knadku=650 Mm /
) / 2 / (mauka (T-420.220 b
onb 300000 &/ 29 S 4
onm Hu3a 42900 v ‘? - 500x250(h1% \Q” & 1 roCT 19903-2015 -10x165 =240 M 1 3n 3
Do /o 0 (xeMa apMupobaHug naum Kpblwek mymd
\§ RN 2SN ) 2 rocT 103-2006 -50x5 =160 MM b 031 124
=L llN =2 omb. 259501
X R o E oMM, 5030 <0750 3 r0CT 8509-93 L70x6 [=2170 MM 2 1387 2777k X/8 nnuma
N S S 29 15 5
mb OEIT - Y 0Bkye36TS / - - ﬂ‘ 1 / Tf
ot 2908601 Q RS 4 Ankep HiLti HSA-R M10x98 2 ral
omy. Hu3a 00 & / s o R s s s s =
Vimozo: 3209 T o o o o o o
' < 2
N . 209 1283 %ZU o 2
R L* B
1
Beezo: 16762
*[lng cmoek € kpennexuem b BepxHee nepexpeimue,/Banky HeodxoduMo dononHUMENLHO NPeaYCMOMPeMs Hanu4ue wadd ybenudeHHsx 03
ouuHkobanHeix M12 no [OCT 6958-78 u3 pacyema no dBe waudsl Ha CMOUKY. - B M110 4P
(M. cxeMsl kpenneus cmoex 1, 2, 3 (pasden 550-21-2AC2L, n. OL) 3‘:7% i
(neyudukauus Mamepuanad (cmeHs komensHoU, waxmsl kpobau, knadka b MexnaumHom npocmpacmbe) -
Y o L*-30
®paemedm 1 KnadoyHbiu NnaH MexnauMHoZg Mecca
o3, (Bo3HayeHue HaumenoBakue Kon. (pumey.
P npocmpaucmba Ha om. +65.750 (e npum. n. 7) e |7
fl4eucmodemorHsie Bnoku
L, \ A N \ \ L T OcT 3a60-2007 o 1/625150x250/0500/835/F 23 | 225 "3 03
- - - - Z z Z n - - ) FOCT 30360-2007 fl4eucmodematsie dnoku 100 682 3 60 ML10 60
f / ] (Brox 1/625x100x250,/0500/83 5/F100) "o " K | | .
/] (] ) | f4eucmodemoHHbie dnoku = ,,4‘ ,,,,,,,,,,,,,,, L,,?
I / S (o 1/625+200x250/0500/83.5/F10) il M " a8 |
Kupnuy kepaMuyeckud MuHug | ‘ ES)
| - - / v rocT 5020 IKP-p-no 250x120x65 /H>/150/20,/100) 120w | 4257 3 2l i o=
= / = —t -
J, T , 3 1 I
7 S 7 ’E i / U Cneyudukayus mamepuanch kpeiwex mymd nod odopydobaque Bl | g
(> - Ne= - - - . L*+80
™ fﬁ e /Mm{u-ﬁl] e I3 0Bo3HayeHue Haumexobaxue Kon Mocco I
Bud K. M150 5 ) i ‘ | edke PUES.
840 =750
<- A Nl 7;””/ b TR Bud no3 2 nocne uszuda
A, // 1 r0CT 23279-2012 (BapHod cemka  4C 6AS00C-100 385 m2 1 3996 539 ke o
6AS00C-00 QT R J ;T
o 2 r0CT 23279-2012 (bopHon cemka  4C 6AS00C-100 478 M2 1 39% 1910 k2 | H i i i . . |
N %4
- 0 T 4 Mmozo 3h49 ke L*-40 (B*-40)
/ I I 2 al A al rOCT 26633-2015 bemon B20 F100 Wk 039 M3
‘ — | <
‘ } MP-110201 }
\ |
| |
Ii | Nuwam /| Cxeva 3ocmpouku. Kopnuc K-4
| | S .
| | ‘ ~ 7 N 7 ® ®
5bg | 100 | £ S Tex. npocmparcmBo dng
‘ | ‘ / / O \\ NPOKNAGKU KOMMUHUKaUUU
| | | = ] © [TpuMeyaHus,
& — = 1 0Buwue daHHbe cM. aucm 2
A / YenobHele 0d03HaYeHUS 2 Mnax kpobnu cm. pasden 550-21-2 AC11
/2 3. Budbl U cesenus C. pasden 550-2+2AC24. 3okazyuk: 000 (3 "CON3-ANYWTA-T 550-21-2.AC.21
\ ) 272 - MoHonumHyil Xene3odemon L Omvemku Hu3a omBepcmuu b cmewax waxm assl om nAuMsl nepexpsmus kpobiu Ha omM. +65.750. Omwemku Hua omBepcmud b cmexax komenoHoU dakel om nAUMS! NEpKpSIMUs nona
O - SeucmaBemonHbid ok (510K 1/625x200x250,/0500/83 5/F100) komensHoU Ha omM. +66.700. [lozabop N°01-07/22/P1 om 0107.20222.: PexoHcmpukuus odbexma HeaahepuienHozo
/ 00 TOCT 313602007 - 200 M ' . Sgw:;n;Kugg%ugnpuemnh b cmexax waxm Baxsl om naumsl nepexpsimus kpoBnu Ha omm. +65.750. Ommemku Bepxa npoemob B cmexax komenbHOU BaHs OM NAUMLI NEPKPLIMUR NONQ KOMENsHOU cmpoumenscmba foa mBop<eCTIBa b 20CMUHUHHbID KOMVIEKC C NOpTONEAMaKy no adpecy
K i h kndku=T50 1y // == - Jyeucmodemonksil Bnok (brok 1/625x100x250,/0500/83,5/F100) 6 Patnnnh;EHue 1 205Ul OMBEDCTIL 0D UHEHEDHSR KOHMUHLKALUL LMOSHUMS 10 My Mam | Konga | Auem | Nedok Modn. [lama PecnyBnuka Kpeiv, 2. Angwma, yn. 3anadnas, 4.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
~ s N no FOCT 31360-2007 - 100 mm ' S
L \ - =g / L _ QueuchodemorHsi 810K (50K 1/625x50x250/0500/835/F25) 1 Knadky & mexnnum+om npocmpascmbe Bosbodums nocne MoHMaXa ukixewepHsix cemed H. koHmpons Hocoba % 112003 (madug flucm Mucmob
\ =R = / 10 TOCT 3360-2007 - 50 8. Bre MemannokoHcmpuKyUU (cmodku, nepemsidku, demanu u mn) nokpems 3Mansk NP-115 b dba cnos no zpynmotike [$-021 ADXUMEKMUDHH PeLHS 0 :
S . e 9. Ombepcmus 6 apmamypol cemke Bipe3ams no mecmy 1
\ f’ 2 y ) KUDFHSETKEBDSMZU&EZEKU#Z'SP_D_HD 250120465/ H0/150/20/100) — 10. Mpousbodcmbo kpoBensHuix (u3onsuuokHsx) padom ocyuecmbnsime & coombemembuu ¢ mpedobakusvu (N 7113330 2017 (pasden 5) ¢ yyemom pexomendayul npousbodumened kpobenbHix
\ A \ A \ \ o el Tox npocmpascmbo dn mamepuancd. Mowmax «ponu donxex BeinonuamsCa Cneyuanu3upoBasHemu opzaHusayuamy Ha ocHobe padosux yepmexed GowHo20 pusdena, npoekma npousbodcméa padom, (Mnobepun Epuod % 112013 Kb Kot o Ko, M 1100
- Y " -4 | . :
NPOKNATKU KOMMUHUKOUUU . F?ﬂ“gggg;ﬁ;ﬁlxeKpﬂfa”;EHpi‘Untn"};iﬁg“mmﬁe”b”b‘x fOKpMUU Paspadoman Epuod % 200 [POEKTHAS KOMITAHUG BALP
, \ enonkun lekonued W/ |




[N UHXeHep
['n. cneuuanucm

B3am. uHb. N°

000/00000000-0000 | mexnop

Modn. u dama

Wub. N° nodn

000,/00000000-0000 | 14142023

0

@)

K-L KnadoyHsil nna kpoBau KomenbHoU.

)

[pubssk

d CMeH.

)

22000

®)

3660

2900

L4LD

4440

2900

3660

3150

1740

= ©

9900

h knadku=650 MM §

,600,, 940

h knadku=625 M
q

~ o
h knadku=650 M

- |

%0
130
990

1200 hknadke-3T5

/L
nadku=680 MM

=

b=

o

N

S

h knadku=650 MM |
n 460 h knodku=650 M

830,600, 1605
—
1820,

" 600, 108
E
1800, 740

600, 4, 990 ,, 710,600,600
A A A 7 —

60 L 840 L, =
7 7

=

omb. 800400 71
y 09 7

HU3a

S\ N knadku=12
omB. 500x7

adku=1240 MM

omb. 508x200(h

Z)@ OMM. HU3D +

20 MM \

-

\

00kh)
mauau 087 b2 \

h knadku=120 My

T7X

0

K-L KnadoyHsil nnaH KpoBau KomenbHou.

MOHOAUMHbIE KPBILKL WOXM,

)

22000

3660

2900

L4LD

4440

2900

3660

3150

1740

f knadku=5375 MM~

+10780

s m Z
o
P
/

(o
o

600

YenobBHele 0003HO4YeHUS

- MoHoAUMHBLID Xene3odemon
o - Fyeucmodemonksid Bnok (Bnok 1/625x200x250,/0500,/835/F100)

no FOCT 31360-2007 - 200 mm

e - Jupucmodemontsil Snok [Baok 1/625x100x250,/0500,/83,5/F100)

no FOCT 31360-2007 - 100 mm

=———x - J4eucmodemonHsid Bnok (Brok 1/625x50x250,/0500/83,5/F25)

no ['0CT 31360-2007 - 50 M

- Kupnud kepamuseckud (KP-p-no 250x120x65/1He /150/2.0,/100)

na TOCT 530-2012 - 120 mm

7z - Kupnuy kepaMuseckud (KP-p-no 250x120x65/Hd/150,/2.0/100)

no [OCT 530-2012 - 250 mm

[I']El.lUCDUK[]LI,UFI NEpeMbI4eK

BedoMocmb nepeMbi4ex

Mapka Macca
03, (Bo3Ha4exue Haumerobanue Kon | og (pumey. Mapka (xeMa CeyeHuq
Mepembika MP-60.12.1 1
P-6012.1
1 rOCT 8509-93 L100x8 =100 1 1286 1286 un
Vimozo 1286
Mepembika MP-80.12.1 1 fun
1 rOCT 8509-93 L100x8 [=1250 1 1531 1531
Vimazo 1531
31 o3 (xeMa apMupobaHug naum Kpslwek mumd
Bceag 2817 X/ nnuma
s 1 /7 2 ﬁ
Cneyudukadust Mamepuanch (cmesl waxm) S Ll 2 2
| L* B%)
o3, (do3Ha4eque HaumenoBakue Kon. TSE}ES (pumey.
’ no3.1
Kupnuy KepaMuyeckud M110
[ [4P-p-n0 250120465 /Ho/150/20/10) Z0m | 469 g aéﬁﬁ 't
Kupnuy Kepamuyeckud
2 |roct 50201 IKP-p-no 250x120x65 /H>/150/20/100) Bl 670 3 2
(neuugukadus Mamepuanab kpeiwex mymd nod odopydobaHue S 30
o3, (B03Ha4eque HaumenobaHue Kon. ZISES (pumey.
no3.2
1 FOCT 23279-2012 Chopos cemen 4 2AS00C-100 wo2w | 1| 39 5962 k2 60 M0 6
6AS00C-100 : %
2 10CT 23279-2012 Chapros cemva & 400100 w2 | 1| 39% 785 K2 2 | mrll
6AS00C-100 I Lle
\ \
Vimazo 13818 k2 JlUHUS i ‘ ‘ 2
ceuda T } S
rOCT 26633-2015 bemok B20 F100 Wt 148 w3 | Ll
[
[

Tex. npocmpaqcmBo dng
NPOKNAZKU KOMMUHUKAUUG

(xema 3acmpouku. Kopnue K-&

=+
Tex. npocmpaxcmbo Bng
NPOKNATKU KOMMUHUKAUUU

[IpuMeyaHUS:

1 0Bwue oHHble M. nucm 2
2 Nnax kpoBinu cv. pasden 550-21-2AC 11

3 Budsl U ceyenus cm. pasden 550-21-2AC2 4
. Ommemku Hu3a ombepcmus BaHsl om NAUMS! NEPEKPbIMUS.
5. Ommemku Bepxa npoemab Gaxbl om nAUMs! nepexpbimus
6. Pacnonoxexue u 2adapumsl omBepcmul No3 UHXEHEPHbIE KOMMUHUKGUUU YMO4HUMb No MEcmy

7. Be MemannokoHCmpyKuwu (cmodiku, nepembiuky, demanu u mn) nokpems 3mane NE-115 6 8ba cnos no zpynmobie [9-021
8. Ombepcmus B apvamypHou cemke Beipe3ams no Mecmy.
9. pousbodcmbo kpobensHeix (usonfuuoksx] padom ocyuecmbasms b coombemembuu ¢ mpedobarusmu (M 7113330.2017 (pasden 5) c ysemom pekomendauud npousbodumened kpobensHeix

mamepuanch. Mowmax kpoBnu Sonxet BenonHAMbCS Cneuuanu3upoBanHeMu 0pzaHu3auUAMU Ha ocHobie padodux yepmexeu GaHHo20 pa3dena, npoekma npousbodcmba padom, MexHoAOZUYECKUX

kapm Ha ycmpoucmbo KpobenbHix NoKpeMUL.
*- 1, B - zodapumbie paavepsl naumsl (B ml

L*+80

Bud no3.2 nocne u3zuda

o

L*-40 (B*-40)

3akazyuk: 000 (3 "(O03-A/MWTA-T

550-21-2.AC21

[lozabop N°01-07/22/P1 om 0107.20222.: PexoHcmpukuus odbexma HeaahepuienHozo
cmpoumenscmba loma mBopyecmBa b 20cmuHUSHLID KOMNAEKC C GNGPMAMEHMAMU N adpecy:

Mam. | Konyw | Zucm | Negok Modn. flama PecnyBnuka Kpeiv, 2. Angwma, yn. 3anadnas, 4.4, Il o4epeds cmpoumenscmba
H. koHmpone Hocobia %/ 112083 Cmadus flucm Mucmab
ApXUmeKMUpHeIe peuweHus
p UpHble P p 1
Mpobepun Epuod —e==| 1113 i :
K-L Knadounbid nnaH kpoBau KomenbHoU
Pospodonan [ Epuod F=|1m M 1100 [IPOEKTHAZ KOMNAHAA BAP
fenonkun lexgrued W/ |




